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KUdj« • Magyar Távirati Iroda Budapest, | Fém-utca 5-7 Telefon: 15»-4ito, 3S#-3#o

A exerkéfcitésért és kiadásért a vezérigasgató felel.

mti belföldi hírek

1967. augusztus 11.

bb 1. újabb gyermekparadicsom a fővárosban - elkészült a jászai 
mari téri emlékpark

1967. augusztus 11.

a százesztendős fennállását ünneplő fővárosi kertészeti vál­
lalat a jubileumra emlékparkot épített a jászai mari téren, a 
park nevét, s a jubileumi eseményt óriási terméskőbe vésve is 
megörökítették.

a tér v. kerületi-részén az eddiginél rendezettebb, csi­
nosabb - három tavi rózsás-vízmedencével, 5 méteres ,, társas- 
padokkkal,,, pergolával bővített - pihenő diszparkot alakítottak 
ki. a xiii. kerületi oldal kopár poros, kavicsos térsége pedig a 
környék gyermekeinek valóságos paradicsoma, a fovaros egyik leg­
szebb legjobban felszerelt játszóparkja lett. a kicsinyek és 
a kamaszok egyaráint találnak itt maguknak szórakoz- . 
tató játékszert, ^cső-rakétát, mászó gömböt, csuzdat, ronxvára , 
hintát, sőt beton mászó labirintét is. a tér sztárja a jo k óra 
cseresznyefából kialakított mászófa, amely földbeállitása óta 
csak éjjel üres. a tér berendezői gondoskodtak ping-pong aszta­
lokról , bekerített, kapukkal felszerelt labdapályáról, kosár­
labda palánkról stb.

i kf/kf-ju le

az uj park műszaki átadása megtörtént s a jövő héten hi­
vatalosan is átadják rendeltetésének, a gyerekek azonban az ün­
nepélyes aktust nem várták be, ,, meózva,, a berendezéseket, 
s mindent rendben találva már birtokukba vették az egész teret, 
/mti/
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ibsen, borgman, agat ha Christie - hi rek a filmvil ág-3.
:•

1 pr/fné szb sr 1967, augusztus 11.
bb 2. badacsony a Leglátogatottabb balatoni kirándulóhely

1967. augusztus 11.

K
a mozifilmek helyett egyre inkább a képernyő re készült tv- 

fiírneket keresi külföldön.a magyar televízió. a megvásárolt 
alkotások között található számos klasszikus mü kamara jel l e- 
g/ feldolgozása, Így büchner: woyzeck, Ibsen: kísértetek és 
Lessing: mínna von barnhelrn című müvének tv-változata, a kö­
zelmúltban több filmet vásárolt, a magyar televízió svédország­
ié L is, köztük ingmar bergman egy könnyebb hangvételű vígjáté­
két. nem lesz hiány krimiben sem: bemutatásra vár egy Simeon 
sorozat, amely az agatha Christie féle, főként logikára épü­
lő konzervatívabb irányzatát képviseli a ,,gyilkos,, műfaj­
nak. jövőre, hétszer egy órás adásban vetítik majd az első, 
kifejezetten képernyőre szánt tudományos-fantasztikus filmso­
rozatot is

in
a vid-kz/tné-ju ká

az idegenforgalmi szervek kimutatása szerint a báláton- 
part üdülőinek , kirándulóinak többsége legalább egy napot 
badacsonyban tölt. e népszerű kirándulóhely forgalma júliusban 
elérte a négyszázezer főt. az elmúlt hónapokban csupán onyod-

várról és Keszthelyről Is. a szót sétavltorlásalna* Leg*eüvel- 
tebb kikötőhelye ugyancsak a badacsonyi part becslések szerint 
a badacsonyba látogató külföldi turisták száma meghaladja a na­
vi ötvenezret, a község egyes idegenforgalmi helyein kana­
dai, amerikai, ausztráliai törzsvendégeiket tartana* számon.

dot ért el/ /mti/

a
B

az orion űrhajó kalandjai címmel.9 9 I 9
m

X X X

középhutáin forgatja uj filmjét ,,ötödik parancsolat,, 
címmel rényi tamás rendező. a hernádi gyula Írásából készülő 
film a háború napjaiban egy asszonylakta faluban játszódik, 
ahová elvetődik öt katonaszökevény, ugyancsak vidéken, balaton*- 
györökön kezdi meg hamarosan ,,bohóc a falon
felvételeit Sándor pál rendező. a filmbeli három fiatal nyári 
vakációjának eseményeit zsombolyai jános operatőr rögzíti film­
szalagra.

%

cimü filmjének11

bb 5. kétszáz éves tölgyfa tiszakLirtön 

vid-szf/tné-ju ká

ÉSÍá

#0 1967. augusztus 11.
xxx

VPl azon fáradozik, hogy a korábban sorsára hagyott tisza - 
kürti arborétumot rendbe tegye és i deger,forgalmi nevezetesség­
gé fejlsssze. /mti/

forgószél
lom magyar harcosairól, szovjet-orőszország polgárháborújának 
internacionalistáiról készítenek filmet a mafilm katonai stú­
dió jában. /mti/

címmel a nagy októberi szocialista forráda-; 9 9 9
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bb 7. megóvják a hires baranyai kastélyparkokat 

a vid.kz/fné-ju ká 1967. augusztus 11,

a baranyai kastélyok hires, szép parkjait megóvják a to­
vábbi pusztul ástól, felújít ják értékes faállományukat, egykori 
tulajdonosaik - kiváltképpen a sellyei draskovich gróf, a bó- 
lyí montenuovo herceg, a görcsönyi benyovszky gróf, a szente- 
gátl bledermann báró - messze földről hozattak különleges fákat 
és cserjéket, jelenleg mintegy 20 nagyértékü kastélyparkot 
tartanak nyilván a megyében, területük együttvéve meghaladja 
a 100 holdat. a legszebbet - a csaknem 200 éves, 20 holdas sellyei 
parkot - a helyi szervek javaslatára védett területté nyilvání­
totta az országos természetvédelmi hivatal, s most arborétumként mű­
ködik . a többi park helyi védettséget élvez, faállományuk azon­
ban rohamosan öregszik, ritkul, s ezért szükségessé vált fel­
újít ásuk és állandó kezelésük, a megyei tanács kezdeményezésére 
kastélyok mai gazdái - szociális otthonok, gyermeknevelő in­
tézetek, állami gazdaságok, termelőszövetkezetek - vállalták, 
hogy gondoskodnak a közkinccsé vált parkok rekonstrukciójáról.
/tnti/

\

i
v

bo 10- rézkarcalbum pécsről 

a vid-kz/tné-ju ká 1967. augusztus 11.

művészi kivitelű uj ajándékot - 12 rézkarcot tartalmazó 
vásárolhatnak a képcsarnok vállalat pécsi üzletébenalbumot

a város vendégei. az albumba került 12 alkotás vázlatát elő­
zőleg zsűri bírálta felül és ennek alapján adott megbízást a 
művészeknek alkotásaik elkészítésére, a rézkarcok a pécsi szé­
kesegyházat, az orvostudományi és jogi egyetemet, pécsi város- 
részleteket, a színházat és a mécseket ábrázolják, 
két alkot ás régi metszetek alapján készült és a mécseket ábrá­
zolják. két alkotás régi metszetek alapján készüLt és a 17., 
valamint 19. . századbeli pécset mutatja be. egy rézkarc 

a siklósi várat jeleníti meg. az albumhoz angol és németnyelvű 
katalógust mellékeltek, amennyiben a képzőművészeti ajándéktárgy- 
nak sikere lesz, a képcsarnok vállalat újabbakkal jelentkezik : 
a következőkben a baranyai népviseletekről szándékozik hasonló, 
szép albumot összeállítani, /mti/

-5-€/

pályázati felhívásbb 4.

í vt/i szb sr 1967. augusztus 11.

történelmi társulat pályázatot hirdet a károlyia magyar
minályné által felajánlott pályád!jra. pályázni Lehet minden, 
a pályázat kiírása után megjelent vagy kiadatlan egyéni, Il­
letve kollektív, uj tudományos eredményeket felmutató, össze­
gező , forrásközlő, helytörténeti és egyéb jellegű történelmi 
tanulmánnyal, monoqráfiával, amely az 1910. évi októberi for- 
radalómmal, a forradalmat előkészítő xx. századi magyar haladó 
mozgalmakkal, károlyi mihály történelmi szerepével foglalkozik.

A-
i

pályadijak: egy 8000 forintos első, két 5000 forintos má­
sodik és négy 3000 forintos harmadik dlj. a pályázaton minden 
kutató részt vehet, pályázhatnak pedagógusok, nelytortéreti ku­
tatók, muzeológusok, a pályamunkákat a magyar történelmi tár­
sulat által alakított bizottság bírálja el. a pályamű veket i960 
szeptember 1 — 1g kelt beküldeni a magyar történelmi társulat cí­
mére: budapest, i. kerület, úri utca 51-53. /mti/

a
felsőoktatási pedagógiai kutatóközpont budapesten ,

1967. augusztus 11.

bb 6.

i fe/hné szb sr

az eötvös loránd tudományegyetem kötelékéből augusz­
tus 15-én kiválik a néhány év óta működő felső oktat ási peda­
gógiai kutatócsoport és önálló intézményként folytatja műkö­
dését közvetlenül a mü velődeésügyi minisztérium felügyelete 
alatt, mint felsőoktatási kj/tató központ. a nagyobb hatáskör­
rel felruházott kutató központ figyelemmel kiséri majd, segíti 
és összehangolja az egyes egyetemeken és főiskolákon működő 
felső oktat ási pedagógiai munkaközösségek, kutatócsoportok munká­
ját, szoros kapcsolatot tart fenn a kutatásban részvevő szakem­
berekkel . a központ működéséről, a Legújabb eredményekről rend­
szeresen tájékoztatja a felsőoktatási intézmények vezetőit, az 
életrehivott uj kutatóközpont tervében szerepel a továbbiak­
ban szakmai-tudományos értekezletek, konferenciák összehívása 
és aktív publikációs és dokumentációs tevékenység. /mti/
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I bb 8. október 16 : 

1 pr/fné-ju sr

orosz és szovjet drámák 80-100 kiló ter-bb 9. u j ő^zibarack-f a jta a bal at on parton - 
rnés egy fáról

vid kz/tné-ju cá

a keszthelyi agrártudományi főiskola kísérleti telepein 
- bal at ónak all ban és keszthelyen - uj őszibarack-fajta ontja 
kiváló termését, a ferdinánd dezső tanszék vezető egyetemi docens 
áltat nemesített magvaváló, sárqahusu, naqyszemli gyümölcs sú­
lya szemenként eléri a 25-30 dekát, egy-egy fáról 80-100 kilót 
szüretelnek, a julia névre keresztelt uj fajta mind a hazai, 
mind az exportigényeknek megfelel, érési ideje ugyanis éppen 
a tömegfajtáké közé esik. /mti/

I

t- 1967. augusztus 11.

a műszaki átadáshoz érkeztek az uj pesti színház - a volt 
bartck színpad - rekonstrukciós munkái, az átépítés érdekessé­
ge, hogy bővítését terjeszkedéseikül oldották meg : 
megosztották az u vekupolás előcsarnok és az aranykéz utca felő­
li épületrész magas Légterét, s az így nyert emeleten helyezték 
eL az irodákat, öltözőket, kelléktárakat, a nézőtér alá pin­
cét építettek, hogy helyet adjanak a színház szellőztetését vég­
leg megoldó, nagyteljesítményű berendezéseknek, itt szerelték 
fel a színpadi világítás korszerűsítését segítő transzformátort

1
1967, augusztus 11.X

v-

B

is.

x x x
1

thália hajlékainak szépítése, korszerű sitése évről-évre számot­
tevő összeget jelent a művelődésügyi tárcának, s a tanácsoknak, 
a tervekben jónéhány nagy munka szerepet: a józsef at ti la színház 
például uj szárnyépületet kap, a thália színházban korszerű­
sítik az öltözőket, a színpadot, s bővítik az előcsarnokot, 
nagyszabású rekkonstrukciő kezdődik majd a vidám színpadon, 
s mintegy 20 millió forintos költséggel teljesen átépítik az 
állami bábszínház népköztársaság úti székházát.

-7-

m #

/
X X X

október 16-án osztrovszkij ,, vihar ,, című darabjának thá- 
L1 a szinházbeli bemutatójával indul budapesten az orosz és szov­
jet drámák hete, rákövetkező nap a vígszínházban lesz premier :

a nap fiai ,, cirnli színpadi müve.
az orü Lt napló ja

gogol darab, a józsef at ti La színház pedig az ,, utón 
című rozov dráma bemutatójával veszi ki részét, az ünnepi hé­
ten ,, mindenkinek, mindenkinek,, címmel a forradalom költé­
szetéből mutat be összeállítást az irodalmi színpad, /mti/

színpadra kerül gorkij 
az eseménysor ozatból a pesti szinh áz 
cimii
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nazánk a ranglista 15. helyet foglalja el, devizára át- 
számitva évi 32 mi11ló dollár értékű termeléssel, nagyjából 
ugyanennyi szerszámgép készül ausztrál! ában -és braziliában, 
ennél valamivel kevesebb kanadában. a szomszédos ausztria évi 
18 millió dollár értékű szerszámgép gyártásával a 22. helyen 
áll, majd sorrendben Jugoszlávia, Hollandia, a ári a kp vetkezik, 
a szocialista országok közül * szovjetunió ut ár. Csehszlovákia 
foglalja el a Legrangosabb - a hetuai* 
d ol l ár o s t er -r. v l é - ó ve • .

évi 230 mii_tón? yet,

so i 1 „, a £--rzamgépek negyedrésze az európai szocialista 
országokban készül - magyarország a világranglista 15 
megyek y jó felvevő piacok? hol yen

i sl/gk-lm .e 196/. augusztus 11.

a kom mű szaki-tudományos tá jékoztató intézete érdekes 
tanulmányban dolgozta fel a világ szerszámgép-gyártásának 
helyzetét, elemezve az export-import■: : -'s a felvevő piac 
várható alakulását.

<

az idén százéves magyar posta helytörténeti emlékanyagának 
tanulmányozása során a pécsi levéltárban előkerült egy kétszáz­
éves, németnyelvű, vaskos postakönyv, mely a magyar postai 
szervezet kialakulásához nyújt érdekes adalékokat, a postakönyvet 
egy sziegh györqy nevezetű postamester 1760-ban kezdte vezetni 
és több év pécsett kereszti!Imenö postai forgalmát jegyezte be, 
percnyi pontossággal tüntetve fel a stafétákat, küldemények ér­
kezését , illetve indítását, leggyakracban előforduló állomás­
helyek - ahová pécsről a delizsánszok, lovas staféták továbbin­
dultak, illetve ahonnan érkeztek - a déli országrész városai, 
köztük eszék, varasa, kanizsa, siklós voltak./mti/

,8.30/il r

)

bb 12. önkéntes néprajzi- és nyelvjárási gyűjtők értekezlete

i fe/hné-lrrt sr

a magyar néprajzi társaság, a magyar nyelvtudományi tár­
saság - a néprajzi muzeun, az rnta nyelvtudományi in.eze.e,. a 
hazafias népfront köz remii kedésével - augusztus 1. es 19 húzott 
Zalaegerszegen a göcseji napok alkalmából rendezi meg a<- u.i..,n- 
tes gyűjtőik 4. országos találkozóját.

1967. augusztus 11.

I

az értekezletet ortutay gyula akadémikus nyitja meg, majd 
benkő lóránd, akadémiai levelezőtag és morvay Péter, a néprajzi 

munkatársa tart tudományos előadást, a szekció-üléseken
Ót. 3

be./mti/
muzeum 
a legjobb gyűjtők és 
háromnapos találkozó

be
kirá

f
Ám

munkavédelmi oktatás a tanintézetekbenbb 13.

1 fe/hné-lm sr

az alsó- és középfokú oktatási intézményekben foglalkoz­
tatott technikai, illetve fizikai dolgozók a tanév megkezdése­
kor, szeptember 1-vel munkavédelmi tanfolyamon vesznek részt, 
az oktatás célja, hogy a dolgozók megismerjék és a gyakorlatban 
alkalmazzák a tevékenységükkel összefüggő egészséges és bizton­
ságos munkavégzés szabályait, előírásait./mti/

1967. augusztus 11.

í
E

:

kétszázéves postakönyv a pécsi levéltárban 

a vid-kz/tné-lm ká

bb 15.

1967. augusztus 11.
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városiasodlk sárvár, a rába ás a gyöngyös patak össze- 
folyásánál lévő, nagy történelmi múltú 12 000 lakosú járási szék­
hely. az utóbbi tiz évben nem kapott annyit a község mint jeleneg 
és következő néhány évben, átépítik központját : a lebontott régi, 
korszerűtlen épületek helyére abc áruházát szolgáltató házat, otp 
lakásokat, 200 személyes éttermet, irodaházat, autóbuszátiomá t 
építenek, a nagyforgalmu földmű vesszővetkezeti áruházra, a h 
ek és a környékbeli falvak lakóinak fő bevásárlási helyére , 
második emeletét húznak.

b b.16. kulturális eseménysorozat a németi akta községekben

1967. augusztus 11.i/fe/hén/ sr/il/la

győr-sopron é as megye németlakta közs g iben a magyar- 
országi német dóig z k demokratikus szövetség zeptember 5 - 
11 között kulturális eseménysorozatot rendez, a színes, változa-

'a k.cskédlVnem2etíséqÍ-fnífvészeg^ittesaez'a^alommat

nyilvánosság előtt./mti/

tos
vezeti be. 
mutatkozik be a

szeptember 1 és december 31 között tervezik további uj óvo­
dák átadását dunaujvárosban, szombathelyen, debrecenben és mis- 
kolcon. az említett } időszakban újabb általános iskolával 
gazdagodik hajdunánás, vác, valamint budapesten a kelenföldi uj 
lakótelep, középiskola kezoi meg működését a főváros 18. kerüle­
tében, a thököly utón és kisuJszállásón, szekszárd pedig 400 
személyes középiskolás diákotthonnal gazdagodik, földeákon és 
pitvaroson napközi otthon létesül, ezekben 120-120 általános isko­
lai tanulónak biztosítanak helyet./mti/

nyolc-nyolc tantermes uj általános iskolák nyitnak kaput 
egyebek közt komló- kendertöltion, gyűrött az ipar utcai Lakótele­
pen, lőrinciben, Százhalombattán, pétfürdőfrn, miskolc-görom- 
bölytin valamint budapesten a 3. kerületi szépvölgyi utón. tiz 
oszt álytermes tanintézet kezdi meg működésűt a győri Lenin 
lakótelepen, tizenkét tantermes miskolcon és azalszentgróton, ti­
zenhat tantermes Salgótarjánban, Szolnokon és pécsett. tov 
bővül a középiskolai hálózat is: letenyén és szekszárdin nyolc­
nyolc, hatvanban, és ózdon 12-12 , rnosonmagyaróvárott 16, pécs- 
ujmecsekalján pedig 20 osztálytermes korszerűen berendezett tan­
intézettel .

ugyancsak szeptember 1-ig készül el az általános i/f\§Jol ások 
részére 120 személyes diákotthon a hajdú megyei ebesen, a másikat 
pedig - ahol 210 fiatal kap helyet - nyíregyházán nyitják meg, 
hódmezó vásárhelyen több mint négyszáz személy befogadására alkalmas 
középiskolás diákotthont adnak át rendeltetésének.

úti

a tanév kezdetéig uj óvodává L gazdagodik kazincbarcika, 
gyűr, gyöngyös, Szolnok, szombathely, valamint budapesten a ke­
lenföldi lakótelep, ezekben a gyermekintézményekben öt ven-het ven- 
öt, illetve száz kisgyereket gondoznak majd • *

az illetékesek országosan felmérték, hogyan haladnak az 
uj óvoda-, illetve iskolaépítkezések, a felmérés tapasztalatai 
szerint számolni lehet azzal, hogy az oktatási jellegű beru­
házások jórésze szeptember 1-ig elkészül, s azokban megkezdőd­
het az oktató-nevelő munka, töbo uj létesítmény átadására szep­
tember 1 és december 31 között kerül sor.

i/vt/ j/sr/il/la 1967. augusztus 11.

bb.14. uj óvodák, iskolák

/föl yt. köv./
8-A0''-ucXL -11-
4# r

az entzbruder utcában és a kertvárosban uj lakótelep épül. az 
utóbbi községrészben két uj üzletkombinát áll majd a lakosság ren­
delkezésére. a járási kórház inellett 25 millió forintos költség­
gel korszerű járási rendelő intézetet építenek, a vadkerti erdő 
szélén fürdőtelep létesült, az erdészeti tudományos kutató intézet 
helyi telepe, a hazai nyárfakutatás központja kétemeletes labo­
ratóriumot kapott, ötmillió forintos költséggel.

a/vid/szf/tné/il/cz 1967. augusztus 11.

bb.18. városiasodlk sárvár

1967. augusztus 11.vid/kz/tné/il/ká/cz

a máv szombathelyi igazgatósága a dieselesitési program 
sikeres megvalósítása érdekében központi diesel vonat vezető 
iskolát szervez szombathelyen, az uj iskolát a máv ady endre 
művelődési otthona mellett építik fel. a mintegy négymillió 
forintos beruházási költséget igénylő terv megvalósítása a 
jövő évben kezdődik meg./inti/

bb.17. máv központi iskola épül szombathelyen
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nyíri sivatag alat tbb 20. viz a * » » >

1967. augusztus 11.

*■*1: 
öntözésre kitünően alkalmas, a már ismert csőkutas rendszerrel 
hozzák majd felszínre, a környék Lakossága, melynek 80 százalé­
ka mindeddig nem jutott megfelelő ivóvízhez, anyagilag is hozzá­
járul a kutrendszer kialakításához, az előzetes tervek szerint 
1969-ig 20 millió forintot költenek ilyen célokra, s ennek több 
mint a felét a lakosság ajánlotta fel. az érintett községekben 
családonkint 2 500 forinttal járulnak hozzá az egészséges vizet 
adó kutak fúrásához./mti/

b vid-kz/tné-lm ká

termőre fordultak a nyírségi csemegeszőlők
bb 21.

a-vi kz/tné-lm ká

szabolcs-szatmár megyében öt évvel ezelőtt akciót indí­
tottak az egészségre ártalmas bort adó direkttermő szőlőfajták 
kiirtására, illetve ezzel összefüggésben u j csemegeszőlő övezet 
kialakítására, a program keretében az elmúlt években mintegy 
5 OOQlnoha, Izabella, féri, delaváre szőlőt irtottak Ki és tele­
pítettek a helyébe értékes fajtákat, a telepítések jo réjze az 
idén fordult termőre; a számítások szerint mintegy 6 000 mázsa 
termést takarítanak be. a direkttermő fajták leváltása folytató­
dik. az idén több mint egymillió, jövőre pedig hárommillió gyo- 
keres csemegeszőlő vesszőt használnak fel erre a célra a megye 
szövetkezeti gazdaságai./mti/

1967. augusztus 11.

m

8.4o/lm

J_. hold

13Z
v/i-t

. 1. folyt./ 11bb. 18./ városiasodik

vízvezetéket, víztornyot is kap a község. _
sál készülő 45 méter magas, 500 köbméteres:viz torony a település 
legmagasabb építménye Lesz.

a csuszózsaluzás-
l:

U-

üüüiiüi...
jort./mti/

fos
SS

mü hel y elnök ki állítására
a régi mesterségekbb. 19. uj szerzemények, 

készül a bajai türr István muze-M m

1967. augusztus 11.
a/vid/szf/fné/il/cz

ki
idegenforgalmú tü*fr István muzeurn _ 

a múzeum szeptemberben u j
felfordulás,, Gu­

báján restaurálják a nagy

»a.<ayiB - — ■
turális intézmény tudományos munkatársai.

Ki
I 9 hires k u t-

j:':.
im

dia mester is dolgozott a duna-parti kisvárosban, érdekes szer
évig gyűjtötte a muzeum. bemutatnak egy teljes ot-

földön hires bajai ezüst éksze-
számaikat 15
vösmühelyet is, amelyben a messze 
rek és dísztárgyak készültek valamikor . a legújabb régészeti 
anyagból említésre méltó ak a nyáron sükösdön feltárt avarkori 
temető Leletei, több mint 1100 éves vasedények, veretes övék és 
ivó eszközök kerültek elő, közöttük egy 5 centiméter hosszú, 
gott díszítésű csontszopóka, mely a régészek szerint kulacs 
része Lehetett./mti/

S f ara-

(rSi — 12 —8.45/il
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az országos mezőgazdasági* kiállítás ás vásár a korszerű 
mezőgazdasági gépek nagyszabású seregszemléje is lesz* 
és géppipar 25 váll lat a 1000 négyzetméternyi fedett és több 
mint 3000 négyzetmá eres szabad területen mutatja be Legújabb 
zőgazdasági gépeit,műszereit, gépsorait* különösen sikeresnek 
és tanulságosnak Ígérkezik annak a tiz gépsornak a kiáll'tása 
amelyek működés közben tízféle mezőgazdasági technológia Leókéra 
rubb elvégzését reprezentálják.

a kohó­

mé

e

fővárosi óra-tovább épül szekszárd legfiatalabb üzeme a

llSiliiii
fel./mti/

8.45/Lm
f

(

a főváros közelségével adott kitűnő értékesítési Lehető­
ségek fokozott kihasználására ötezer férőhelyes pecsenyecsibe- 
nevelőt ugyanekkora tojóházat és 100 férőhelyes tehénistá o 
építését határozta el az őrszentmiklósi barátság termelő szövet­
kezet. a nagyszabá u 'pltkszésekhez a téglát is maguk állítják 
elő. a már üzembe s elyezdtt égetőben az idén másf^ miulló

i?üt5S-s:s:uf sr;,r“;.3::s •:»<
tása évi ötmillióra emelkedik, ez már meghaladja a ko*os ga da- 
ság igényeit, a többszázezer forint értékű fölösleget a helyi 
Lakosság rendelkezésére bocsátják./mti/

. ........... . L r
“5*» ; * •'

bb 26 tiz működő gépsor , hús-nőt 
es gépéi a mezőgazdasági ki állít ásor

i/sL/j/ie/lL/La

v ál l al ..i t . % szereiL vUU Ju.,

1967» augusztus 11.

aluminium feldolgozó üzeme is Lesz szekszárd uj gyár-
bb 24. 
telepének

víd szf/fné-Lm ká 1967. augusztus 11.

javítóműhelyt állít fel a szovjetunióban a diósgyőribb 22. 
gépgyár

a vid szf/fné-Lm ká

a diósgyőri gépgyárban tökéletesítik, szélesítik a javító 
szolgálatot. tervbevették, hogy a nagyobb vásárlóknál, mint pél­
dául a szovjetunióban, ahova csupán kábelgépet többszázat adtak 
el, s a későbbiekben is nagyobb exportra számítanak, állandó szer­
viz részleget állítanak fel, jólképzett szakemberekkel.az egye­
sült arab köztársaságban, ahova ugyancsak jelentős mennyiségű 
gyártmányt, köztük diesel-motoros targoncákat rendeltek nagyobb 
számban, helyi cégekkel, vállalatokkal kötnek hosszabb időre 
szerződést a javító szolgálat folyamatos ellátására./mti/

1967, augusztus 11,

termelőszövetkezeti téglagyár őrszentmiklóson

1967. augusztus 11.

bb 23. 

a-vid kz/tné-Lm ká

ott láthatók majd munka közben a talajmüvelős, a szállítás 
és rakodás, a gabona-, a kukorica-, a burgonya-, a cukorrépa-, a 
zöldség-, a gyümölcs- és a szőlőtermesztés, továbbá a rét- és'le.- 
előgazdálkodás gépsorai, működés közben lehet majd Látni például' 
a rét- és legelőgazdálkodáshoz szükséges fü kaszákat, rendfel rakó • 
kát és rendsodrókat, továbbá d.'í á ókat, a gyümölcsösökben haszjiá- 
latos permetező- és porozógépek
a szőlészek a korszerű zúzó- és bogyózógépek, sző lő prések műkö­
dését , az emberi erőt alig igénylő pneumatikus metsző ollók 
lését tanulmányozhatják, bemutatják azokat a külföldről importált 
gépeket is, amelyek kapcsolódnak az említett gépsorokhoz, a gabo­
natermesztés gép kompi ex urnának például éppen a szovjet kombájn a 
legfontosabb tagja, ehhez kapcsolódnak a hazai magtisztítók, csá­
vázok és a vetőgépek, külön bérmutatón ismertetik meg a látogató­
kat az ö^töezés uj eszközeivel, mindenekelőtt a ganz-mávag és a 
diósgyőri gépgyár szivattyúival.

és a fa-rázó berendező-t

kéz u —

elviszik a kiállításra a legjobban bevált traktorokat és 
dömpereket s egy egész sor egyéb mezőgazdasági gépet, kiállít­
ják például a raktárak fűtésére és Légkondicionálására alkalmas 
termogenerátorokat, a magszáritó olajégőket, a legkülönbözőbb 
állátmérlegeket, a hal ász-vad ászcsónakokat, s berendez nek egy 
teljes huscsibenevelőt is a hozzá tartozó összes automatikus ada­
golószerkezettel s többszáz kiscsirkével.

azok részére, ajkik még közelebbről meg akarják ismerni a 
mezőgazdaság uj technikáját, a kiállítás tartama alatt külön szak­
mai bemutatót rendeznek a tápiószéntmártoni Kossuth tsz-ben és a bu­
dapesti mezőgazdasági gépjavító állomás telepén, az érdeklődő­
ket autóbusszal viszik a bemutatók színhelyére./mti/

í9.00/il
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3, 6, 40, 47, 48./mti/

1711. o5/lm
Y/y

'^6

a lottó nyerőszámaibb 31.

1967. augusztus 11.hné-lm -ez

w? '

bb 28. halálos áramütés 

i fe/hné-lm -ez

érte a délmaayarorszáqi fűrészek csurgói telepén munka közben 
székely dezső 27 éves fűtésszerelőt, a halálos baleset ügyében 
a felelősség megállapítására vizsgálat indult./mti/

1967. augusztus 11.

bb 29. a dunába fulladt 

i fe hné-lm -ez

fürdés közben juhász László 23 éves villanyszerelő, sződi lakos, 
/mti/

1967. augusztus ii

bb 30. rnegnalt szabó László

1967. augusztus 11.-Lm -ez

a párt és a munkásmozgalom régi harcosa, a szocialista 
hazáért érdemrend kitüntetettje, hamvaszt ás előtti búcsúztatá­
sa a farkasréti temetőben 1967. augusztus 15-én du, 1/2 3 óra­
kor lesz./mti/

a 16. kerületben a szabadság és a gordonka utca kereszto-
65 éves háztartásbeli szabálytalan 

motorkerékpár elütötte, az
ződésében Partos pálné, 
helyen ment át az úttesten és egy 
asszony súlyosan megsérült./mti/

11. oo/lm 
// ^ |0

16

bb 25. 

vid-kz/tné-Lm ká

Ötszáz vagon hagyma a hortobágy széléről

1967. augusztus 11.

a nádudvari vörös csillag termelőszövetkezet az elmúlt 
években uj kultúrát - vöröshagyma termelést - honosított meg 
határában, az idén már 350 holdon termett a vöröshagyma, s az 
elmúlt évek jó eredményeit is túlszárnyalva, rekord-termést 
hozott, a közös gazdaság tagjainak ellátása mellett, több mint 
500 vagon kitűnő minőségű hagymát ad piacra, ezekben a napokban 
több mint ezer nádudvari szövetkezeti gazda és családja dolgo­
zik a jól jövedelmező hagymaföldeken./mti/

bb 27. közlekedési balesetek 

i fe/hné-lm -ez

csórna községben a kutyától regvadult Lovak elragadták a 
Vtivaskocsit, amelyet sztojka rézsű. 21 éves rakodómunkás haj­
tott. a vágtázó kocsiról leesett a uajtó, valamint sztojka 
tibor 11 éves és sztojka rudolf 14 éves iskolai tanuló, sztojka 

^rudolf sérüléseibe a kórházba szállítás után belehalt, tibor 
életveszélyesen és rezső könnyebben megsérült.

budapesten a petőfi tér és a hung ária ut torkolatában 
adámszky józsef 23 éves gépkocsivezető gyáli lakos, egy 57/b. 
jelzésű autóbusszal szabálytalanul kanyarodott és elütötte a 
kerékpárján haladó kozma István, 10 éves iskolai tanulót, aki 
a helyszínen meghalt. a rendőrség adámszky józsefet őrizetbe 
vette és ügyében a vizsgálatot tovább folytatja.

1967. augusztus 11.
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1967. augusztus 11.

sisisssasiir
lyen jelentősen csökkent a földalatti vizek 
egy helyen 15 méteres az apadás .

a vid-szf/tné ká/il/cz

S bauxitkutató vállalat legutóbbi felmérése meggyőző 
módon bizonyltja az aktív vízvédelem hatásosságát, a jelente 
gi szivattyú kapacitás azonban szerintük nem sokáig Lenne e- 
legendő s távlati terveikben sokkal nagyobb teljesítménnyel 
számolnak . számításaik szeri a bauxit egy tonnájára jutó, 
jelenleg mintegy 40 köbméteres percenkénti vizemeló telWje— 
sltményt tíz év alatt 60 köbméterre kell fokozni, ha továbbra 
is Lépést akarnak tartani a jelenlegi apasztási tempóval* 
ugyanakkor megállapították azt i, hogy amíg napjainkban csak 
80 méteres átlag mélységből kell felszínre nyomni a karsztvizet, 
néhány év múlva már 160 méteres mélységgel kell számolni, min­
dent egybevetve, nem Látszik túlzásnak az az adat, amely sze­
rint tiz év múlva egés3folyócskára való, percenként 300 köbmé­
ternyi vizet kell felszínre pumpálni a bauxit lelőhelyek terü­
letérő L.

a távlati tervvel kapcsolatban nagyszabású hidrogeológiai 
felmérés kezdődött a bakonyi bauxitbányák térségében, a szakem­
berek mérlegelik a felszínre hozott kitűnő minőségű karsztvíz 
hasznosításának Lehetőségeit is./mti/

bb.35. idő járás jelentés 

il/gk 1967. augusztus 11. 

a meteorológiai intézet jelenti pénteken 13 órakor: 

évszakhoz képest hűvös idő.

a szovjetunió európai területén kevés a felhő, száraz meleg 
az idő. europa többi részeit óceáni eredetű hűvös Levegő árasztot­
ta el. igy itt változékony , sokfelé esős,szeles^ az évszakhoz 
képest hűvös időjárás alakult ki. hazánkban csütörtökön a szent­
gotthárdi - budapest - miskolc vonaltól északnyugatra 4-9 órán 
keresztül sütött a nap és 27-32 fokos hőmérsékleti csúcsértékek 
alakultak# ki.

A
/folyt.köv./
12.40/il

az

-1§-

%

V

bb.33. a távlati tervben 300 köbméterre fokozzék a bauxitbá­
nya szivattyúk percenkénti kapacitását

bb.34. i
Orosházán

márkás magvak garanciát vetőmag mintabolt i i y i; i k

a.vid-kz/tné/ká/il/cz 1967.augusztus 11.

az ország napfényben Leggazdagabb vidékén - békés me­
gyében -^kitűnő esi rázó képességű és bőséges termést hoznak a 
különböző aprómag növények, a vidék állami és szövetkezeti 
gazdaságai az utóbbi években eredményes erőfeszítéseket tet­
tek e kitűnő lehetőség hasznosítására, most már évente mint­
egy 150 millió forint értékű virág - és mezőgazdasági aprómag- 
vat termelnek, a hazai szükségletek kielégítésén felül 12 
országba exportálnak, a következőkben már nem a termőterület 
növelését tartják a legfontosabb feladatnak, hanem a minőség 
javítását . ezt jelzi többek között az az elhatározás, amely 
szerire az országos vetőmagell átó és termeltető vállalat dél-al­
földi központjában - Orosházán - vetőmag mintaboltot nyitnak, a 
mintaboltban, ahol több mint áz fajta virág, továbbá cukor­
répa, Len, kender, borsó vöröshagyma, zöldségfélék, stb, 
magva! között válogathatnak a termelő k márkázott ^somago- ^ 
lásban, garanciával árusítanak, úgy tervezik,hogy később be- 
késcsabán és az ország más vidékei is hasonló boltokat nyitnuK
/mti/

bb.32. univáz szerkezetből szerelik össze miskolc-tapolca uj 

szállodáját

vid-szf/tné/ká/il-cz 1967. augusztus 11.

a barlangfürdőjéről és festői szépségű környezetéről mar 
európa hírű rr.iskolc-tapolcán korszerű uj szálloda alapozását 
kezdték meg. a 144 személyes, háromemeletes szállodát a völgy 
üdülőközpontjában, a kiss józsef utcában 6.5 millió forintos 
költséggel építik fel. az épületben hideg-melegvizü mosdókkal és 
beépített bútorokkal ellátott két és négy ágyas szobákat, tár­
salgót és idegenforgalmi irodát alakítanak ki. az építési mun­
kák meggyorsítására a szálló vasbeton szerkezetét az alsó- 
zsolcán gyártott úgynevezett uni váz# szerkezéből rnerklin- 
j átékhoz hasonlóan rakják össze, az újszerű építőanyag fel- 
használásával lehetővé válik, hogy az uj tapolcai szállodát a 
jövő évben átadják rendeltetésének./mti/

11.35/il -18-
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X bb 36. megalakult csongrádi megye- első területi tsz-szovétségé
1967. augusztus 11,

pénteken tartotta alakuló ülését csongrád megye első 
területi tsz-szövetsége mákén, a városi tanácsháza nagytermé­
ben. a szövetséghez hódmezé vásárhely és rnakó város, valamint a 
makói járás 36 közös gazdasága tartozk 146 000 hold területtel 
ez a táj az ország hagymatermesztésének központja, s ezért a 
területi szövetség terveiben a fii szernövény termelésének fej­
lesztése elsődleges helyen szerepel, a szövetkezetektől kapott 
megbízás szerint a szövetség egyik feladatának tekinti, hogy a 
nagyobb tsz-eket exporttermelő gazdaságoknak ismertesse el. 
kát a termékeket, amelyek exprtra kerülnek, közvetlenül a kül­
kereskedelmi vállalatoknak kívánják átadni, hires árujuk vé­
delme érdekében - a tervek szerint - a vöröshagymát"makói már­
kával akarják ellátni.

bb.3b. /idő járás jelentés.... 1»folyt»/ 11

az ország többi részein 9-13 órás napsütést mértek és napközben 
a hőmérséklet 30-34 fokig emelkedett, a késő délutáni órákban a 
nyugat felől áramló hűvös levegő elérte a kárpát-medencét az 
éjszaka folyamán már az ország keleti részeit is érintette

sfi?S“r:-SS;€s::Si:“ |;;á ai s-a.
mérsékletet mértek, délelőtt országszerte felhő átvonulásoK vol

a tiszántul egyes helyein újabb

b vid hné-lm ká

7

tak. helyenként erős szél fújt. 
zivatarok. máshol futó záporok keletkeztek.

azo-|

budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke 2 j. 1 
3.8 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag.

T OK

volt,

nőmérséklet 23 fok, a tengerszint- ormjáriak szellemében a szövet­ma 12 órakor budapesten 
re átszámított légnyomás 762 m : 1.íméter, alig változik.

a gazdasági irányítás 
ség piackutató tevékenységet fa?i ki, hogy felderítse a mező gaz­
dasági termékeket, nagy mennyiség en átvevő belföldi fogyasztó­
kat: ipartelepeket, üzemélelmezésí vállalatokat, intézményeket, 
ezekkel közvetlenül kötnek szállítási szerződést, a lakosság jobb 
ellátására üzleteket, pavilonokat nyitnak, valamint tejfeldolgozó, 
illetve zöldség-tartósitó üzemeket létesítenek.

: v #

a bal at on vizének hőmérsékl. o 11 órakor siófoknál 23 fok

I vol t.
B

várható didő járás szombat estig: felhő átvonulások, .többfelé 
, zivatar, élénk, helyenként erős északi szél. az évszakhoz, 
t hűvös idő . várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 14- 

, legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton 20-25 fok kö-

m
> a termelési fejlesztése érdekében a területi szövetség fela­

datává tették a gyakran jelentkező belvízproblémák megoldását 
és az öntözéses gazdálkodás kiterjesztését, több közös vállakó­
zás, mint például saját gépjavító műhely, korszerű hajtatóház, 
hizlalda létrehozását is tervezik, felosztható szövetségi ala­
pot teremtenek, amelyet premizálásra és jutalmazásra fordítanak, 
ez az összeg évi 180 000 forint lesz, s ebből a legjobban dol­
gozó , kiemelkedő terméseredményt elérő tagszövetkezeteknek pénz­
jutalmat, a versenyben részvevő legjobb szocialista brigádok 
tagjainak pedig tárgyjutalmat adnak'./mti/

i .
vízállása budapestnél 328 centiméter./mtl/a duna

bb.37. tüzeket okozott a villámcsapás a nagykunságban 

vid hné/il/ká

csütörtökön az idei nyár egyik legmelebb napját jegyezték 
fel a nagykunságban, a hőmérő higanyszála árnyékban is meg­
haladta a 33-35 Celsius fokot, az esti és az éjszaki órákban ér­
kezett hűvösebb légtömegek égiháborut robbantottak ki ezen a vi- , t 
déken, a villámok több helyen tüzet okoztak.mező túron az egyik 

-nádtetős lakóépületbe csapott be a villám, s lángralobbantotta a 
házat, a mezőtúri állami tűzoltók a riasztásra a helyszínre si­
ettek, de a ház tető szerkezetét már nem tudták megmenteni. a kér 
több tízezer forint.turkevén a táncsics-tsz szérűjén egy nagy 
kombájn-szalma kazal fogott tüzet a villámtól, a mezőtúri állami 
és a turkevei önkéntes tűzoltók az erős szélben kemény küzdelmet 
vívtak, hogy a környéken lévő többi értékes szalmakazlat megment­
sék. a tűz tovább terjedését sikerült megakadályozni./mti/

1
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. 1.folyt./ U

hazai és külföldi vendégei előtt.

bb.39./ munkás-panasz

bal at on

pest megye
■ffi

collegno térnek nevezik el.

által rendezett

lliiSlliISS
lesz a tavon.

ijüHier
sor.

/föl yt.köv./

14.40/11

meg a 
napok

-23-

bb.39. műnkás-panasz-értelmiségi tál átkozok, avató ünnepségek y 
kiállítások vidám népünnepélyek az alkotmány napján

ö/vid/kz/gk/ká/il/cz 1967. augusztus 11.

a vidéki jelentések szerint az Idánk különösen színes és 
gazdag programmal köszönti az ország lakossága a z alkotmány 
napját. az események központjában azok a nagyszabású műnkás- 
parasz t#-értelmí ségi találkozók at Inak, amelyeken párt- és ál­
lami vezetők méltatják a nap jelentőségét, s adnak áttekintést 
az ország gazdasági és politikai helyzetéről, az ipari ü^eme 
szövetkezeti gazdákat, az állami és szövetkezet igazdas ágo 
ipari munkásokat látnak vendégül, sokhelyütt együtt ünnepelnek 
majd a különböző szövetkezetek tagjai nagyszabású szövetkezeti 
napot rendeznek a komárom megyei tatá . a népparkban sorra 
kerülő nagygyűlésre érkezőket térzene fogadja, a nagygyűlés után 
az okisz labor divatbemutatót rendez, a syrius tánczenekar kí­
séretében fővárosi művészek Lépnek fel. színpadra lép az okisz 
erkel ferenc művészeti együttese is. egyidejűleg több kiállítás 
nyílik a kisipari szövetkezetek termékeiből tolna megyében - 
dunaföldvárott - ez alkalommal ünneplik meg a hel beli takarék­
szövetkezet megalakulásának, s ezzel együtt az az ta országos 
rendszerré fejlődött takarékszövetkezeti mozgalom elindulásának 
tízéves évfordulóját, a bakony-vidék központjában - zircen - 
megrendezésre kerülő szövetkezeti 4&ap programjában egésznapos 
kulturális és sportműsor s az előbbihez hasonlóan kiállítások 
megnyitása szerepel, a nemzetiség lakta vidékek alkotmánynapi 
műsorát a népek barátságának gondolata jegyében állították ösz- 
ösze.

/folyt.köv./ 

14.30/il

yí « ?
-22-

bb.38. szász pál rendőralezreaes, 

gk/sr/il/ez

a bn zala megyei rendőrfőkapitány helyettese, életének 41. évé­
ben rövid szenvedés után váratlanul elhunyt, a belugyminiszte 
rium saját halottjának tekinti, temetéséről később történik in­
tézkedés./mti/

1967. augusztus 11.
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/. anllt nor 1' versenyt, divatbemutatót, csonakyersenyt 
.i;.,ioon pedig a megye Legjobb népi 'tánccso­

ls parádés
L a ti p ion e s c so; i afei, v v ■ tatással z árul az ürme p 5 eg. a >' a l ; öl d e g y 
másik városáuan, - Szolnokon - tizedszer renuezik . • ;-g a i át _ 
ványos tiszai vi zikarnevált. a korábbi é vekben 15.000-20 „000 
nézője volt. s a: idén is hasonló számú részvevőre számíta­
nak. baranya megye alkotmánynapi programjának érdekességei 
közt tartozik rádiós rókavadász-, továbbá a repü lő mode 11 ozv 
bem:7 . ö somogybán megkezdő cfik a balatoni filmhetek előadás--
sorcz-:"1 h. amelynek keretében a filmvig játékok es kai and fii 
fesztiválját rendezik meg siófokon, camárdiban, baLátorlel.ór 

,és balatonföld váron. győr-svoron megyében a bánság meghó­
dításában részt vett fiatalok a különböző építő táborokban 
dolgozó kiszesek tízéves jub. ütni ünnepsége emelkedik ki az 
események közül, konyorcsik j s fiatal szobrászművész tervei 
alapján a hansági tábor terű le má az utolsó s. mit ás ok a' 
végzik azon a négy méter magas 'isiken, amely az itt uotgo/o 
fiataloknak állít emléket, telepi .sere az alkotmánynap: 
.ünnepség keretében kerül sor. megttj. -j ;; ák az eseményre a i-ö-'t- ; 
működő ki sz-t óborok küldöttségeit és sokakat azok kö zü w , a -< i k 

elmúlt tíz évben részt vettek a lanság lecsapolásában.

a vl zlu_ ;»
lennek el. uvorecenhez hasonló an it $

az

az alkotmány napján - mint ez már ugyancsak hagyományos - 
sok _.j szociális, kulturális Létesítményt adnak át randoltetésé- 

szorne at hol yen a szentkirályi peremkerületben uj iskola” 
pedagóguslakásokat avatnak, több község gazdagodik uj egés?- 
ségügyi létesítményekkel, a megyeszékhelyen a város nagy : 
vészfia, derkovits gyula szülőházában ez alkalommal helye­
zik el a nagy festő szobrát. a somogy megyei marcaliban az 
egész megye legszebb járási könyvtárát avatják fel és adják 
át rendeltetésének, a baranya megyei kékesben és pécsváradón 
bekötő utak at, veménden óvodát, katádfán klubot, pécs modern 
nyugati városrészében pedig uj bölcsődét és a húszezer lakosú 
uj városrész igényeit kielégítő szolgáltatóházat nyitnak m .

a szentpéteri kapui lakótelepen - az ünnepre készül
őz-dór a közgazdasági tochni-

nek. • y

j •
Miskolcon
el a 12 tantermes általános iskola 
kun, miskolc-görombol vön pedig egy 8 tantermes iskola. 
Kazincbarcikán fölavatják a város hetedik óvodáját, arneuyben 
lOO gyermek foglalkoztatásáról gondoskodnak, pest megyében a per­
báliak kapják a legértékesebb alkotmánynapi ajándékot: átadják 
rendeltetésének a négymillió forintos költséggel épült türpevi zr.U- 
vet. érd -parkvárosban népbőlt nyílik, üllőn és pátyon sporttele­
pet avatnak./mti/
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a cukor : augusztus vé-bb 40. csaknem 182 000 holdon 
gén kezdődik a betakarít ás - 18Ó importkornbá jn-egység segíti 
a szedést - fölemelt uj árakkal megkezdték a jövő évi szerző­
déskötéseket

érik9 T 9 9

1 cs/gk-ju le 1967. augusztus 11.

■ a hosszan tartó kánikulai hőség és szárazság ellenére a 
cukorrépa-ültetvények fejlődése az ország nagy részén kielégítő, 
saz ápolási, növényvédelmi munkákat is időben elvégezték a gaz­
daságok. az idén csaknem 182 000 hold termése vár betakarítás­
ra, ami várhatólag fedezi majd az ország évi szükségletét.

az idei cukorrépa termés betakarítását augusztus utolsó, 
illetve szeptember első napjaiban kezdik meg a termelő üzemek, 
elsőnek az alföldi, továbbá a kaposvári és az ercsi cukorgyár- 
körzetében fognak hozzá a betakarításhoz, a nyugat-dunántúli 
tájakon pedig valószínűleg szeptember közepén kezdenek, a cukor­
ipar illetékes szakemberei közölték, hogy az úgynevezett korai 
felárat az idén is megkapják a szu'ződő gazdaságok, de csak a 
cukorgyárakkal kötött előzetes megegyezés alapján szeptember 15-ig 
átadott répáért.

a termő terű let mintegy 80 százalékáról ez évben már Lazító, 
kiemelő gépekkel takarítják be a cukorrépát, ezen felül a né­
met demokratikus köztársaságból és Csehszlovákiából 180 répa- 
kombájn-egységet várnak még idénykezdet előtt, az agrotröszt 
vállalta, hogy a mezőgazdasági gépkísérleti intézet által ki­
próbált ás javasolt uj importgépek szakszerű használatára - a 
szállító országok szakembereinek bevonásával - idejében megtanít­
ja a termelő üzemek gépkezelőit. Így remélhető, hogy az idén már 
tiz-tizenötezer holdról kombájnok takarítják be a termést, ugyan­
csak a betakarítást és az átvételt gyorsítják a 100 nagy teherbí­
rású u j hídmérleg beépítésével, valamint a,szovjetunióból nem­
rég importált prizmarakó, illetve ürítő berendezésekkel.

a betakarítási felkészüléssel párhuzamosan a napokban meg­
kezdték a szerző dóskötéseket az 1968. évi cukorrépatermesztés­
re. az uj szerződésekben már a nemrég megállapított uj felvásár­
lási árakat alkalmazzák, eszerint az átvevők mázsánkint 50 fo­
rintot fizetnek a cukorrépáért.
/folyt, köv./
15.57/e 25
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,, a cukor : augusztus vé­
gén kezdődik a betakarítás - 18Ó imp őrt kombájn-egység segíti 
a szedést - fölemelt uj árakkal megkezdték a jövő évi szerző­
déskötéseket

1 cs/gk-ju ie

bb -40. csaknem 182 000 holdon érik»»

1967. augusztus 11 „

: a hosszan tartó kánikulai hőség és szárazság ellenére a
cukorrépa-ültetvények fejlődése az ország nagy részén kielégítő, 
saz ápolási* növényvédelmi munkákat is időben elvégezték a gaz­
daságok. az idén csaknem 182 000 hold termése vár betakarítás­
ra, ami várhatólag fedezi majd az ország évi szükségletét.

az idei cukorrépa termés betakarítását augusztus utolsó, 
illetve szeptember első napjaiban kezdik meg a termelő üzemek, 
elsőnek az alföldi, továbbá a kaposvári és az ercsi cukorgyár­
körzetében fognak hozzá a betakarításhoz, a nyugat-dunántúli 
tájakon pedig valószínűleg szeptember közepén kezdenek, a cukor­
ipar illetékes szakemberei közölték, hogy az úgynevezett korai 
felárat az idén is megkapják a sze'-ződő gazdaságok, de csak a 
cukorgyárakkal kötött előzetes megegyezés alapján szeptember 15-ig 
átadótt répáért.

a termő terű let mintegy 80 százalékáról ez évben már lazító, 
kiemelő gépekkel takarítják be a cukorrépát, ezen felül a né­
met demokratikus köztársaságból és Csehszlovákiából 180 répa- 
kombájn-egységet várnak még idénykezdet előtt, az agrotröszt 
vállalta, hogy a mezőgazdasági gépkísérleti intézet által ki­
próbált és javasolt uj importgépek szakszerű használatára - a 
szállító országok szakembereinek bevonásával - idejében megtanít­
ja a termelő üzemek gépkezelőit. így remélhető, hogy az idén már 
tiz-tizenötezer holdról kombájnok takarítják be a termést, ugyan­
csak a betakarítást ás az átvételt gyorsítják a 100 nagy teherbí­
rású u j hídmérleg beépítésével, valamint a,szovjetunióból nem­
rég importált prizmarakó, illetve ürítő berendezésekkel.

a betakarítási felkészüléssel párhuzamosan a napokban meg­
kezdték a szerző dóskö tűseket az 1968. évi cukorrépatermesztés­
re. az u j szerződésekben már a nemrég megállapított u j felvásár­
lási árakat alkalmazzák, eszerint az átvevők mázsánkint 50 fo­
rintot fizetnek a cukorrépáért.
/folyt, köv./
15.57/e 25
-/r-'p
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: ryaniit hor- ár. versenyt, divatbemutatót, csónakversenyt 
'’snijeznek, a vízi színpadon pedig a megye legjobb népi ^ tánc csu­
por v jai lépnek -"el. Debrecenhez hasonlóan it: is parádés 
l a’tip ionos csónak fel vonul ássál zárul az ünnepség, az alibid egy 
másik városában, - Szolnokon - tizedszer rendezik . • ;-q a lát­
ványos tiszai vizikarnevált. a korábbi években 15*000-20.000 
nézője volt, s a; idén is hasonló számú részvevőre számila- 

b arany a megye alkotmány-napi programjának érdekességei 
közt tartozik rádiós ró ka vadász -, továbbá a repü Lő modell ezv 

somogybán megkezdő cfik a balatoni filmhetek elő adat­
sor e z . : . amelynek keretében a filmvigjátékok és kaland filmé-
fesztiválját rendezik meg siófokon, zamár óiban, balatoniel- óv 

,és bal atonföl dváron, qyő:—seovon megyében a bánság meghó­
dításában részt vett fiatalok a különböző építőtáborokban 
dolgozó kiszesek tízéves iub.. umi ünnepsége emelkedik ki az 
események közül, konyorcsík j s fiatal szobrászművész tervei 
alapján a hansági tábor terült má az utolsó s.. mit ásókat 
végzik azon a négy méter magas ! iszken, amely <iz itt oolgozc 
fiataloknak állít emléket, telepi sáré az alkotmánynapi 
.ürnepséc keretében kerül sor. megnj.v ják az eseményre a olonicg 
működő kisz-táborok küldöttségeit és sokakat azok közül, akik 
az elmúlt tíz évben részt vettek a bánság lecsapolásában.

nak.

bemu ". ó ,

az alkotmány napján - mint ez már ugyancsak hagyományos - 
j szociális, kulturális Létesítményt adnak át rendnltetésó- 
szombathelyen a szentkirályi peremkerületben uj iskoua- 

pedagógusiakásokat avatnak, több község gazdagodik uj egész­
ségű gyi létesítményekkel. a megyeszékhelyen a város nagy z-: - 
vészfia, derkovits gyula szülőházában ez alkalommal helye­
zik el a nagy festő szobrát, a somogy megyei marcaliban az 
egész megye legszebb járási könyvtárát avatják fel és adják, 
át rendeltetésének, a baranya megyei kékesben és pécszáradon

katádfán klubot, pécs modern

sok : 
nek. • y

bekötőutakat, véménden óvodát
nyugati városrészében pedig uj bölcsődét és a húszezer Lakosú 
u j városrész igényeit kielégítő szolgáltatóházat nyitnak r. _g. 
Miskolcon - a szent p ét éri kapui Lakótelepen - az ünnepre készül 
el a 12 tantermes általános iskola, óz don a közgazdasági tochni­

ni skolc-görömbölyön pedig egy 8 tantermes iskola.

»

kum
Kazincbarcikán fölavatják a város hetedik óvodáját, amelyben 
lOO gyermek foglalkoztatásáról gondoskodnak, pest megyében a per­
báliak kapják a legértékesebb alketmánynapi ajándékot: átadják 
rendeltetésének a négymillió forintos költséggel épült türpevizrü- 
vet, érd -park városban népbolt nyílik, üllőn és p á t yen sporttele­
pet avatnak./mti/
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bb 43. megkezdődött a l ágymány- „ telefonközpont szerelése

i kf/kf-ju ie 1967. augusztus 11.

a főváros legújabb nagy telefonközpontjának építése fon­
tos állomásához érkezett. pénteken a beloiannisz híradástech­
nikai: gyár kihelyezett brigádja megkezdte a Lágymányos központ 
szereit ését.

jóllehet a teljes elkészülte után 40 000 állomás^befoga- 
dás ára alkalmas központon még javában dolgoznak az épitők, a 
földszinti géptermet az országos szakipari vállalat dolgozói 
pormentesre kifestve, padlóján gumival bevonva adták át, 
hogy a hosszabb időt igénylő szerelés késedelem nélkül in­
dulhasson. a beloiannisz híradástechnikai gyár szerelői a Lágy­
mányos központ első 8 000 állomásos egységét a jövő év végén 
adják át a postának, /mti/

16.15/ju

/•;-27- //V //
AX

^ ■ * •

bb 41. / szocialista brigádvezetők ... 1. folyt, /-ju

a kilenc gyár közül pedig a dunáu jvárosi immár harmadszor, a ko- 
márommegyei és a debreceni pedig már másodszor igyekszik meg­
szerezni a szocialista munka gyára elmet.»» > >

a vállalat idei első félévi*:tervét 115.6 százalékra 
teljesítette, több mint 813 millió forintos termelési érték­
kel. gyártmányaik minőségének javítása az előző év első hat hó­
napjához viszonyítva 1.3 millió forinttal növelte termékeik ér­
tékét, /mti/

-v g .

I

bb 40. / csaknem 182 000 holdon ... 1. folyt.

ezen felül mázsánkint 80 fillért kapnak a termelők, ha a répát 
az előirt módon prizmába rakva adják át, s fuvartéritésként a 
termőhelyről történő beszállításáért mázsánkint 64 fillér úgy­
nevezett alapdij, az átvevőhelyre' való szállításért pedig mázsán­
kint és kilométerenként további 16 fiiér illeti meg őket. a cu­
korgyár! melléktermékeket az idén változatlan áron kapják a 
.termelő üzemek, a jövő évben - az uj árkonstrukciónak megfelelő­
en - általában magasabb árat kell majd ezekért fizetniük," de a 
nyers répaszelet ára marad az eddigi, s a szárított répaszelet­
nek és a takarmányozási melasznak meg a
takarmányfél ék árához képest számottevő kedvezményt jelent a 
szerződő gazdaságoknak, összegezve megállapítható, hogy az uj 
szerződések jobb feltételei, továbbá a korszerűbb agrotechnika 
révén növekvő termelési bízt. ság és a betakarítás fokozó­
dó gépesítése együttvéve minden eddiginél több anyagi ösz­
tönzést nyújt a cukorrépatermeiő üzemeknek, /mti/

// ~ Ju

felemelt ára is az egyéb

bb 41. szocialista brigádvezetők tanácskozása az évm betonelem- 
gyártó vállalatnál

i tz/fné-ju le 1967. augusztus 11.

pénteken az mszmp xi. kerületi szervezetének körösi Jó­
zsef utcai székházéban megkezdődött az évm betonelemgyártó 
vállalat szocialista brigádvezetőinek tanácskozása, a kétnapos 
megbeszélésen a vállalat kilenc gyárának gazdasági és társadal­
mi vezetői, valamint a j# vállalat 433 szocialista, vagy e 
cim elnyeréséért még küzdő brigádjának képviseletében mintegy 
140 brigádvezető vesz részt.

incze gábor, a szakszervezeti bizottság titkára elmondotta, 
hogy a legutóbbi 12 hónap alatt körülbelül 30 százalékkal nőtt 
a vállalatnál működő szocialista brigádok száma, közülük nem egy 
már ötödször, sőt hatodszor nyerte el a megtisztelő szocialista 
Címet, körülbelül hatezer dolgozó, a vállalat teljes létszámá­
nak több mint 70 százaléka, a szocialista cinért küzdő, vagy azt 
már el is ért brigádok tagja.

/folyt, köv./

16.15/ju
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-29-16.30/ju

a műszeres analitika tárgyalásával folytatta rnun­fa b 44.
káját a Ili. dunántúli analitikai konferencia

H
vid kz szb ká 1967. augusztus 34D.
■■E

helye sopron legyen, /mii/

francia takarmányaitok Komárom megyében

1967. augusztus

bb 45.

a vid-kz/gk szb ká

ujtipusu francia gyártmányú takarmánysilót adtak át pénte­
ken a komáromi állami gazdaságban, a hat méter átmérőjű, 16 
méter magas, henger alakú fémépitmény befogadóképessége 400 
köbméter, francia szerelők tiz nap alatt állították össze elő­
regyártóit elemekből. a légmentesen zárható, különleges épü­
letben tárolják majd azt a kukoricát, amit egy amerikai gyárt­
mányú csőtörő géppel és a hozzá tartozó speciális adapterrel 
takarítanak be. ez a berendezés az eddig kárbaveszett csuhát 
és csutkát is összemorzsolja, s Így 25-33 százalékkal több ta­
karmányt produkál ugyanakkora kukoricatábláról, a torony pár­
ját a körmendi állami gazdaságban állították fel. a mező gazda­
sági gépkísérleti intézettel együttműködve kísérletek indultak 
annak eldöntésére, hogyan értékesítik a szarvasmarhák ezt az

,, takarmányt, illetve végső soron célszerü-e 
berendezés elterjesztése hazánkban. /m1i/

összkomfortos 
a módszer és a
I )

tűz daránypuszt ánbb 46.

1967. augusztus W.Lz/gk szb ká

pénteken a kora reggeli órákban kigyulladt a daránypusz— 
tai állami gazdaság hideglevegős szárítóra rakott lucernakaz­
la. a tüzet az önkéntes és állami tűzoltók oltották el. az ed- 

vizsgálat szerint öngyulladás történt. /mti/digi

_______ ___ .

szólt arról is, hogy az alföldi város festészetének múlt) 
a múlt század utolsó éveitől kezdve - s a korábbi szórvány-tv, 
lom- és portiétestő tevékenységet nem tekintve - három szakaszra 
lehet bontani. a múlt század végén kezdődik és az első világháló 
ruval végződik az első, a két háború között zajlik a második, s 
a fel szabadul ássál indul a harmadik fejlődési periódus, ezeket 
szakaszokat egyes mesterek életműve köti össze, nvilassy, károlyi, 
dinnyés neve minősíti az elsőt, közülük dinnyés munkálkodása már 
a felszabadul ás utáni időkbe is átnyúl. dorogi Imre és erdélyi 
mi hál y fő tevékenysége fémjelzi a második szakaszt, már 197'm-ben 
megindul az a forradalmi mozgolódás, amelynek lángja 1919-'ben 
csap magasra, szőri gyula ekkor indítja meg első szabadiskoláját, 
ahol tehetséges munkásfiatalokat tanif.

<1

a fel szabadul ás után csak Lassan kezdtek látható alakot ölte­
ni az egykori marxista asztaltársaságok, szabadiskolák program­
jai. a tisztulásban a pedagógiai főiskola művészképző munkája 
volt a katalizátor, s az onnan kikerülő fiatalok munkássága jel­
lemzi a harmadik periódust, a fellendülés egybeesett az alkotói 
problémák országos tisztázódásával, a szocialista realizmus sok­
oldalú elemzésével, megindult a hagyományok értő és gondos feltá­
rása. lelkes művészettörténész
tők, szobrászok munkáját a tisza-parti városban, szakmai tapasz­
talatcserék, közös ki állítások bizonyítják, hogy szeged urbá­
nusába pikturája nem ellenfele, inkább társa a paraszt valóságot 
kivetítő vásárhelyinek, eleven kulturcsere indult meg Jugoszláviá­
val, s forró levegőjű alkotóműhellyé változtak a műtermek, a ka­
rakteres szegedi művészet körülbelül tiz év alatt fejlődött ki.

szel esi Zoltán - vigyázta a fős­

zömmel ezt a tiz évet tükrözi a galériáoan kiállított gyűj­
temény. ennek az időszaknak érdemes alkotásait vonultatták fel 
úgy az idősebb - dorogi Imre, erdélyi mlhály, vinkler László -, 
mint a fiatalabb - fontos Sándor, dér István, pintér József - 
mesterek. /mti/

16.25/szb —28 —
kuA.

a szegedi képzőművészek nemzeti galériában megnyíló tárla­
tát mutatta be pénteken a sajtó képviselőinek d. fehér zsuzsa 
dr., a kiállítás rendezője, a többi közt elmondotta, hogy 23 
szegeden élő festő, szobrász és grafikus, több mint 300 alkotá­
sát sorakoztatták fel a galéria termeiben, s ezek a müvek szem­
léletesen tükrözik a nagyimul tu város karakterének izgalmas ket­
tősségét: a tanyavilág csendjét és a gyáróriások nyüzsgését.
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szegedi képzőművészek tárlata a nemzeti galériában
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az elő adáson több mint száz tagi/ kórus, mintegy 250 sta­
tiszta és a szabadtéri játékok balettkarának tagjai is közremű­
ködnek. /mti/

bb 47. vasárnap ját szák először a szegedi dóm-téren verd! dón 
carlosát

augusztus 11.

ként.

1967.a vid-szf/fné-ju ez

verői

iSBSliili:'
ja figyelmét a rendezés a tömeg: lenetekre, különcben a hir.s^ 
autódaté, az eretnekéoetés színpada állításában, a díszletező^

a dóm tér korszerű világítási berendezésének fo- 
kozott használata nagymértékben elősegíti annak az atmosz erá 
nak megteremtését, amely a xvi. századi spanyolország legsöté­
tebb időszakát, 11. fülöp uralkodását idézi.

-

érdeklődéssel várt előadás díszletei fülöp zol tán,
a karmester va-

a nagy
jelmezei márk tivadar tervei alapján készültek, 
szy Viktor Lesz. az opera főbb szerepeit nikola giuszelev, a 
szófiai opera tagja, a milánói scala vendégművésze, gyurgyevka 
csakarevics, a belgrádi opera tagja, angelo Lo forese, a romai 
opera szólistája, nicolae herlea, a bukaresti operaház tagja, 
valamint kiváló magyar énekesek , tnoldován Stefánia,, faragó 
andrás, gregor józsef, szabadíts judit, réti csaba és herdál 
Valéria éneklik.

H

rtra. rfiirfrr ■- rrőhwrr'- / - ? - ■ a,

bb. 48. a magyar felső oktatás jubileumi évfordulójának előké­
születeiről tárgyalt a pécsi városi tanács vb

a vj.d-ks/fné/e ká ez 1967. augusztus 11.

a pécsi városi tanács végrehajtó bizottságát az első ma­
gyar egyetem jubileumának programjáról tájékoztatta papp Imre 
elnökhelyettes a vb pénteki ütésén, bevezetőül utalt arra, 
hogy államunk 1970-ig 600 millió forintot áldoz a rnecsek lan­
káin, festői környezetben elhelyezkedő uj egyetemi városrész 
kiépítésére és ezzel mindennél kifejezőbben emlékezik meg a 
jubileumról. az egyetem, melynek nagy Lajos király 136-ban ve­
tette meg alapjait, napjainkban éli fénykorát, az október 9- 
14 fizott 3orrakerű lő jubileumi ünnepségek és az ehhez kapcso­
lódó tudományos ülésszakok, kulturális rendezvények előkészí­
tése, jó ütemben halad, ezek szervezéséről országos bizottság 
illetve - helyileg - a pécsi városi tanács gondoskodik. a 
diszü nnepség a magyar felső oktat ás távlatairól és feladatai­
ról szóló előadással, az egyetem történetéhez és jelenlegi 
életéhez kapcsolódó kiállítások megnyitásával, diszdoktorrá 
avatásokkal kezdődik, majd a felsőfokú oktatás és a tudomá­
nyok kapcsolatának időszerű kérdéseit taglaló elő adással, kor- 
referátumokkal folytatódik, a tudományos program keretében 
egyetemtörténeti, családjogi ülésszak, orvosbiológiai kongresz- 
szus, diákköri szekcióülés és a pécsi tanárképző főiskola ülés­
szaka zajlik le.

a tudományos jellegű rendez vényekhez gazdag kulturális 
program kapcsolódik, a jubileumra meghirdetett képzőművészeti 
pályázatra harminc, a zenemű vészétire húsz, a dramairodalmi 
pályázatra hatvannyolc alkotás érkezett, az eredményhirdetés­
re mindhárom kategóriában augusztus 20-án kerül sor. a jubi­
leumi hét résztvevői a képző mii veszeti pályamunkákat kiállítá­
son láthatják, mig a zenemüvek Legjobbjait hangversenyen hall­
hatják. a jubileum időszakában rendezik meg pécsett az 1. or­
szágos kisplasztika! bienrálét. elkészült knoll István film­
je, amely színes kockákon mutatja be pécset, a diákvárost, 
ezen kivül^if jusági kórushangverseny, ifjúsági filmbemutatók, 
egyetemi-fő iskolai sport versenyek, a vendégek részvételével 
sorrakerülő pécsi, mecseki körséták, kirándulások teszik vál­
tozatossá a jubileum programját, a posta külön bélyeggel je­
lentkezik az esemény alkalmából. /mti/

17.—/szb -31-
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elítélték a ... 1. folyt.

a többi vádlott két nőnaptól egy évi és nyolc nőnapig terjedő 
szavads ág veszt és*? oü ni a lést kapott, a bíróság az elítélteket 
hatszázezer forint kár megtérítésére is kötelezte, az okozott kár 
töobi részének a megfizetésére a károsultat egyéb törvényes út­
ra utasította, /rnti/

- 1 ubb 49.

bb 50. lényegében befejeződött az aratás, közvetlenül befejezés 
előtt a csépi és - minden erűt a tarlók betakarításá­
ra és n. mag ágykész it és re

i cs/j-ju le

a mezőgazdasági és éleim zésügyi minisztériumira-gabonabe- 
takarít ás eredményeiről és a soron következő legfontosabb ten­
nivalókról tájékoztatták az rnti munkatársát, közölték, hogy au­
gusztus 11-én lényegében befejeződött az aratás, csupán a bakon 
hegység lejtőin és néhány más, hűvös éghajlatú vidéken maradt 
egy-egy tábla betakar!tatban gabona, ahol elhúzódott az érés, 
de vasárnapra várhatólag ezeken a tájakon is teljesen végez­
nek .

1967. augusztus 11.

/az idei gabonabetakarltásl tapasztalaik igen kedvező- 
ek : minden eddiginél rövidebb idő alatt és kevesebb vesztesé#- 
(§§gel került raktárakba az ország kenyere és a takarmánygabona, 
az ország g abc termő területének több mint 90 százalékáról gé­
pek vágták le a termést, ezen belül a kombájnok részesedési 
aránya megközelítette a 95 százalékot, ez azt jelenti, hogy a 
teljes termő terű let mintegy 85 százalékán az aratással párhu­
zamosan a cséplés is befejeződött, az aratógépekkel, vagy ke^in ^ ---------------------------- az aratógépekkel vagy kézi
erővel Levágott gabona behordása és cséplése ugyancsak kozvet-

j.l .„gu L w, - a szakemberek
- augusztus 20 körül teljesen befejeződik.

lenül befejezés előtt tart országszerte, s - 
becslései szerint

állami gazdaságok országszerte befejezték a gabonabet akar it ás 
a gépi aratás aránya itt elérte a 97.6 százalékot,, s ezen 
belül a kombájnoké a 99 százalékot, győr, vas, fejér, tolna 
és bács-kiskun megyében az állami gazdaságok bűz a-átlagtermése 
elérte, illetve meghaladta a holdanként! 20 mázsát, a gazdaságok 
befejezték a szalmáietakaritást is, a szalmatermésnek több , 
mint egyharmadát bálákba kötötték, most a kazalozás, a tarló- 
hántás meggyorsítása vari soron, ugyanakkor teljes erővel hozzá­
fogtak a siló záshoz és a magrépa betakarításához.
/folyt k öv./
17.27/en

az

53
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bb 49. eltelték a tokajhegyaljai állami pincegazdaság lálLyai 
pincészete bűnszövetkezetének tagjait

b vid.szf/fné-ju ká

a miskolci megyei bíróság pénteken nagyszabású csalási, 
sikkasztási ügyben hirdetett Ítéletet.

a harminc védiottas per szálai 1963-ra nyúlnak vissza, 
amikor páll f erencet, az elsőrendű vádlottat a toka jhegyal jai. 
állami pincegazdaság tállyai pincészetének vezetésével bízták meg. 
az ötven éves. szőlészeti és borászati szakiskolát végzett pin­
cészet! vezető mindjárt "megbízatása elején úgy osztotta el a 
munkaköröket, hogy a jó kereseti lehetőségeket biztosító fontos 
teendőket magának tartotta meg és üzelmei leleplezésére egész 
hálózatot épített ki. ő vásárolta fel például az asszuszemeket, 
ő'mi nt áz í a a minőségi borokat, a manipuláció sok féle és fejlett 
iechikával megvalósított módjai közé tartozott például , hogy 
a felvásárlásra felajánlott gyengébb borokat, illetve az azok­
ból vett mpntákat a pincészet jó minőségű borából javította 
fel, s ezzel a borbiráló bizottságot félrevezette, az asszu - 
szemek mérésénél rendszerint úgynevezett rest mérleget h a = z n á 
am eb- pár kilooramm súlyt nem is jelzett, az ilyen és ehhez a- 
sontó núdckcn'koletkezett többleteket fiktív elszámolások- 
kai részben beosztottjaival, részben magán szőlőtermelőkkel össze­
játszva, elosztotta társaival, rendszeresen manipuláltak a pin­
cegazdaság más értékeivel, hordókkal, mütrágyá- .
val, rézgáliccal is. ilyen módon 1963-tol 1966 elejéig too. mint 
másfélmillió forint haszonra tettek szert, illetve ennyivet 
károsították meg a népgazdaságot, az összegnek csaknem a ,elét, 
hétszázezer forintot, páll ferenc vágta zsebre, a tobbin a bűn­
társak osztoztak, a tekintélyes ,, mellék jövedelemből,, sok 
mindenre tellett, páll ferenc például öröklakást vásárolt a 
fővárosban fiának autónyeremény betétkönyveket váltott, Luxus­
autókat tartott.

:

1967. augusztus 11.
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a miskolci megyei bíróság páll ferencet társadalmi tulajdont 
károsító, folytatólagos bűnszövetségért és különösen nagy kárt 
okozó csalásért, sikkasztásért kilenc évi börtönre, hat évi jog- 

tizezer foryftn pénzbüntetésre, képes jános 47 éves 
pincészet! [zezetőhelyettest öt és fél évi börtönre, 
négy évi jogvesztésre, ifj. tapa andrás, kertész Sándor, kovács 
balázs, szárnya István, képes ferenc magánbortermelőket más­
fél évtől három évig terjedő szabadságvesztésre és különböző 
mellékbüntetésekre ítélte.
/folyt, kö v./
17.10/e
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mvel a termelőüzemek többségében már a mult hetekben 
uLusenuesedte* a kombájnok, az erőgépek és szállítóeszközök 
MLáL™árlS átcsoportosították a tarlók letakarltisára ás almon-
szövetkezetekben^is " terr'eL^

a «%! f: •P”,’ llí. a nyári mélyszántáshoz. a gyors g ab on abet akar! t ás ré­
ven áltál aban két-háromhetes előnyhöz jutottak a termelőüzemek, 
az előny jo kihasználása réven most egyrészt kedvező helyzetet 
teremthetnek az őszi betakarításhoz, ,9ásrészt az idejében vég­
zett tál a Írnunkákkal megalapozhatják a jövő évi jó gabonatermest, 
éppen ezért kívánatos, hogy már most minél szélesebb körben szer­
vezzék meg a nyújtott, illetv • a kettős műszakokat a traktoros 
brigádokban, hasonlók éppé/a legsürgősebb feladatok közé tar­
tozik,2 silúzás, hogy miélőbb r gteremtsék a téli-tavaszi ta- 
»'2, ,,ian% bázis L. a tapa z tat a tor. v rmt a si Lózásra termesztett 
takarmányfélék most a ják a Legnagyobb tápértékét, a nyári mélv- 
azántas szorgalmazása mellett szól, hogy az idei aszályos idő -" 
szakban azok a kapások bírták léginkáon a csapadékhiányt, amelyek 
mélyszántással jól előkészített talajba kerültek, /mti/

bu 50. / lényegében befejeződött 1. folyt. /-ju

bb 51. szovjet belkereskedelmi küldöttség érkezett Budapestre 

i kf/kf-ju ie 1967. augusztus 1 i.

pénteken n. i. vaszenyinnek, a szovjet belkereskedelmi 
minisztérium kollégiumi tagjának vezetésével szovjet küldöttség 
érkezett búdapestre, a szovjet kereskedelmi szakemberek itt tar­
tózkodásuk során megismerkednek a magyar kereskedelmem tervezé­
si és szervezési - óvszereivel, a boltok 
a vendéglátóhelyek munkaszervezési elveivel, a kereskedelmi dol­
gozok bérezési rendszerével és a kereskedelem reklám-propaganda 
tevékenységével.

a delegáció találkozik a bel kereskedelmi minisztérium 
vezetőivel is. /mti/

az áruházak, és

17.55/ju 
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bb 52. 
van a
miniszteri r.ívódijat 

1 kf/kf szb ie

lágymányosi lakótelepen és a frankéi Leó utcában 
óbb Lakóház,, - kiosztották az idén alapítottJ f

1967. augusztus 11.

dr. trautmann rezső építésügyi és városfejlesztési minisz­
ter pénteken délután a minisztérium kollégiumi termében kiosz­
totta az idén alapított

a beérkezet l 13 javaslat közül - a magyar építőművészek 
szövetsége, az építéstudományi egyesület és a budapesti műsza­
ki egyetem építészmérnöki karának véleménye alapján - két lé­
tesítmény kapott nivódijat. a miniszter döntésének megfelelően 
a *S. kerületi lágymányosi lakótelep iv/a. épülettömbjét lét­
rehozó kolletivát 70 000 forintos, a ii kerületi frankéi leó 
utca 82-84. számú lakóház tervezőit és kivitelezőit oedig,
30 000 forintos nivódij jal jutalmazták, mindkét lakóházata 
budapesti városépítési tervező' vállalat egy-egy kollektívája 
tervezte és az évm 43-as állami építőipari vállalat dolgozói 
építették.

I égj odd lakóház nivódi jat.) 9 I í

ezenkívül miniszteri dicséretben részesült a debreceni gá- 
boriáni szabó kálmán utca 1-3. számú lakóház tervezője, a deb­
receni tervező vállalat és kivitelezője, az évm hajdú megyei 
állami építőipari vállalat, /mti/ iá

0
bb 53.-.. megérkezett a szovjet-magyar határra, a jövő héten 
különleges közúti járművön utazik budapestre a vosztok űrhajó

Z-
-0i
&
m1 hbj/tné szb ie a1967. augusztus 11.

megérkezett csapra, a magyar-szovjet határállomásra a 
vosztok Űrhajó, amely a szeptember elsején, a városligeti vá­
sárvárosban megrendezésre kerülő ,,szovjet tudomány és techni­
ka 50 éve,, cimü kiállítás egyik szenzációja lesz, a sok más 
műszer, műszaki berendezés, technikai újdonság és különleges­
ség közt is. a vosztok űrhajót a bnv főterén a hordozó rákét ák- 
kal és az inditó-toronnyal együtt láthatja a közönség.

Égj

m

$■

Be

I
az űrhajó, s az űrhajó hordozó rakétája, továbbá a hozzá 

tartozó felszerelés és az inditó-torony a szovjetunióból vo­
naton, széles nyomtávú vasúti pályán jutott el a szovjet-ma­
gyar határra. /folyt.köv./

18. - -/szb
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-i. bb 54» jelentkezzék szemétyesen% •
/megérkezett a . „ . 1. folyt -szbbb 53.i«v ./

'V .>*
I jo ju Labudapestre azonban már közúton folytatja útját, mert a kes­

kenyebb nyomtávú magyar vasúti pálya nem bírja viselni ilyen 
óriás acél test terhét, a mintegy 75 tonna súlyú vesztük űr­
hajót előreláthatólag vasárnap vagy hétfőn emelik at a határ­
állomáson egy <48 kerekű trailenre, - alacsony, <<u i.o,,veges, 
nagy teherbírású szállitó eszközre -, amelyet két vontató von­
tat. /ez ugyanaz a trailer, amellyel Velencébe szállították a 
magyar vízibuszt, és amellyel Prágából hozták pétre a különle­
ges óriás vegyi berendezést./ a vesztük nyiregyh áza-debrecen- 
hőrt ebágy-kunmadaras-törokszdntmikló s-cegléd útvonalon utazik 
budapestre, meglehetősen Lassan, őránkint mindössze 8 kilomé­
teres sebességgel, mert a trailer 48 kereke tömör, s emiatt 
nagy körültekintéssel, óvatossággal kell vontatni. a szakembe­
rek számítása szerint az űrhajé és a hozzá tartozó berendezés 
szerdán vagy csütörtökön érkezik meg a bnv főterére. /mti/

1967. augusztus 11.

m a budapest, vili. kerület, tolnai Lajos utca 43. sz földszint 
16 számú szobában vagy telefonon, a 131-210 / 267-es mellék­
állomáson az a személy, akinek 1967 május végén solvmáron,
/mt ari9nál ,, werra,, tipusu fényképező gépet ellopták.-r:

85
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bb 56. kijavították a bécsi távkábel szakadást - helyreállt 
a nyugati telefon és táviró összeköttetés

1 kf/kf—ju 1e
üti

1967. augusztus 11.T.fik ?
rekord az algyői ólajmezonbb 55.

0...... a csütörtökön délben megsérült bécsi távkábelt a posta
külön szerelőbrigád ja gyors ütemben javította ki. a helyreállítás 
ideje alatt jelentkező sürgős nemzetközi telefonbeszélgetése­
ket a posta igyekezett kerülő utón Lebonyolítani, az igénye­
kei azonban nem tudta kielégíteni, a megszakítás nélküli mun- 
eredményeként pénteken délben a meghibásodott vonalak egy részét 
ideglenesen sikerült helyreállítani, amikőris 
indult.

1967 augusztus 11.

^ kőolajturási üzem szegedi üzemegységének olaj­
bányászai - esedékes évi tervüket túlteljesítve - az idén m^r 
mintegy félszáz olajkutat adtak át a termelésnek.az eredmény- 
hez kiemelkedő munkateljesítménnyel járult hozza toth gyula 
főfurómester munkacsapata, amelynek tagjai most rekordot alli- 
tottak fel a 2150 méteres kutak fúrása közben.^ru,4-es beren­
dezésükkel 20 nap alatt mélyítették Le az algyo 190 számú Ku- 
tat. hasonló feladatot az óv elején még átlagosan 40-p0 naK 
alatt hajtottak végre a fúró brigádok.

a terület geológiai viszonyainak alapos megismerése, s az 
ennek megfelelően klkisérletezett technológia kidolgozása u.an 
átlagosan 30 napra csökkentették a kutak fúrási idejét. a c 
brigád teljesítménye azonban minden eddigit felülmúl, 
az év elejétől egyébként már ezer métert fúrt terven 
algyői föld mélyébe, /mti/

a vid-szf/tné szb ká
iSi
&ü az alföldi

& %
É i-

0a forgalom meq-
a

V.-

m .7
&

, f post avezérigazgató Ság késő délutáni jelentése szerint a ká- 
belepitők a munkát befejezték, a bécsi távkábel hibáját végle­
gesen kijavították, s így mind a nyugat felé irányuló belföldi 
távolsági, mind a nemzetközi telefon és táviró forgalom is­
mét zavartalan, /mti/

$8# Pj
P

f-vfi

a csapat

0 az

18.15/ju

I |í:
-37-i

m—36—18.10/ju
* s
m

■M

0
a

it.

wmmmm.
■SitiJ %mma .

i*■ V>% "

, ;

i

:
s

i

s
3
m

%

^ ■

TÓ

mmm

■

—
h

0*
.-:



csütörtökön este és a péntekre virradó éjszaka megérke­
zett hazánkba a hat-hétnapos idő járásváltási menetrend soron 
következő hűvös hulláma az atlanti-óceánról, nyomában zápo­
rok, zivatarok pásztázták végig az országot, s a vidékek 
többsége ismét kapott kisebb csapadékot, a péntek reggeli me­
teorológiai térképek szerint csak az északi megyék egy ré­
szén, valamint budapest környékén nem hullott számottevő 
mennyiségű eső, az ország nagy részén egy-két millimétert, 
szórványosan - főleg az alföldön és északnyugaton - 3-6 mil­
limétert mértek a megfigyelő állomások, debreceniből, kun- 
szentmiklősról, Szeghalomról ?v kai öcsáróL, Karcagról 8, 
egérből, körcsszakálról, nagykörösről 9, a hortobágyi hala - 
tavak vidékéről, továbbá Izsákról 10, rajkóról 12. szarvas 
ról, kecskéméiről és kiskuntélegyházáról 15 millimétert je­
leztek. pénteken debrecen térségében újabb zivatar tort ki, 
amely további 16 milliméternyi csapadékkal enyhítette a hosz- 
szantartó szárazságot.

<vSL

a Legfrissebb jelentések szerint az atlanti hűvös Lég- 
tömegek második hulláma pénteken délután elérte ausztriát 
és a cseh-medencét. Lassú mozgással továbbhalad délkeletnek, 
igy számíthatunk rá, hogy szombatra megérkezik hazánkba is, 
kisebb záporok, zivatarok kíséretében, az előrejelzés alap­
ján szombaton felhő átvonul ásókra, többfelé záporokra, ziva­
tarokra, időnként megélénkülő északias szélre van kilátás, 
a hajnali minimumok 10-15, a délutáni maximumok 20-25 fok 
között alakulnak ki. /mti/

18.20/e >138

a meteorológiai intézet központi előrejelző osztályán 
közölték, hogy pénteken általában 20-25 fokig melegedett fel 
a talajközeli levegő, csupán szeged, nyáregyháza és miskolc 
vidékén tartotta magát a ,,megszelídült,, 27-30 fokos káni­
kula. a budapesten mért napi középhőmérséklet csütörtökön 
3.8 fokkal még túlhaladta az időszaknak megfelelő átlagot, 
a pénteki a normálszínt körül alakult ki.

i cs/j/e ie La 1967. augusztus 11.

bb. 59. normál szintre csökkent a meleg, csaknem az egész or­
szág kapott kisebb esőket - újabb atlanti 
szombatra, záporokkal, zivatarokkal

érkezikhull ám 9 I9 9

**t'~.**vs.

IJLX.

bb 57. tanyát, szérűskerteket pusztított a vihar bács-kiskun 
megyében

vid-szf/tné-ju la 1967. augusztus 11,
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bb 58. maguk építik fürdőjüket, öltözőjüket 

vid-szf/tné-ju la 1967. augusztus 11.

az ózd-borsódnádasdl iparvasút dolgozóinak eddig nem volt 
megfelelő fürdőjük és öltözőjük, a dolgozók nem vártak arra, 
hogy a kohászati üzemek a későbbre tervezett időben felépít­
sék a fontos szociális Létesítményt, hanem felajánlották, hogy 
az építkezés segéd-, sőt jelentős részben szakipari munká­
it is maguk végzik el társadalmi utón. az iparvasut dolgozói 
három brigádba tömörülve már két hete szorgalmasan dolgoznak az 
építkezésen, az épület alapozását már befejezték, sőt a felmenő 
falak nagyobb részét is elkészítették, dicséretes vállalkozásuk­
ban segítik őket az ózdi kohászat más üzernbeli munkásai is, hogy 
már szeptember végére elkészüljenek az uj létesítménnyel, amely 
125 dolgozónak juttat majd kényelmes tisztálkodási lehetőséget.
/ mti/

szerkesztőségek figyelmébe!

-ju La 1967. augusztus 11.

sz. hir / megérkezett a szovjet-magyar határra, 
a jövő héten különleges közúti járművön utazik budapestre a 
vosztok űrhajó/ első bekezdésének hetedik és második bekezdésének 
második sorában

a bb 53.

és az indító torony szövegrész9 9 9 9

törlendő!
/mti/

18.30/ j u ^ A/-39- í v..2
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bb 60.
gi kiállításon - csaknem másfél millid forint értékű vásár­
lási utalvány a nyerteseknek

i cs/tné szb ie

miniszteri vándordíj 6ó. országos mezé gazossá-Ci >\ c.

1967. augusztus 11.

B 'ó-ó. ’ Ő."'":' -
i -V

O.

a kiállítás miniszteri vándordíjainak nyertesei egyúttal 
tárgyjutalomban is részesülnek, a vándordíjakat elnyerő terme­
lőszövetkezetek egyenkint 150 
ezer, az élelmiszeripari üzemek 200 ezer forint értékűi tárgyju­
talmat kapnak. a legjobb erdő gazdaság számára 150 ezer forint­
nyi tárgyjutalmat tűztek ki. a díjnyertes gazdaságok és üzemek 
a tárgyjutalmakat termelési eszközök, gépek, illetve anyagok be­
szerzésére jogosító vásárlási utalványok formájában kapják 
meg. a miniszteri vándordíjak a következő országos mező gazdasági 
kiállítás és vásár kezdetéig a kitüntetett gazdaságokban, illet­
ve üzemekben maradnak. /mti/

r, az állami gazdaságok 230

90 éves mérnököket ünnepeltek a technika házábanbb 61.

t tz/j szb ie

öt vasok leveles mérnököt ünnepelt pénteken délután a tech­
nika házában az arany-, gyémánt- és vasok leveles mérnökök köre.

barna-szögyény bertalan és papp ferenc általános mérnökök, 
kalmár hugó és sarkad! henrik gépészmérnökök és Lengyel Viktor 
erdőmérnök eoben az esztendőben töltötte, illetve tölti be 90. 
életévét, ennek ellenére valamennyien még ma is a gyakorlati 
munkában is hasznosítják tudásukat és sokévtized alatt felgyűlt 
értékes tapasztalataikat, közülük négyen személyesen is megje­
lentek az ünnepségen, csupán Lengyel Viktor mentette ki magát 
pillanatnyi egészségi állapota miatt.

/folyt.köv./
18.38/e

1967. augusztus 11.
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bb 61. /90 éves mérnököket.. . TOLyt./-szD■ 61

a baráti összejövetelen az ünnepeltek kortársain, pályátár- 
5d-■n kívül megjelentek a műszaki és természettudományi egyesü­
letek szövetségének és a tagegyese Leteknek a képviselői is, a 
Kormány több tagja pedig Írásban fejezte ki jó kívánatalt az 
idős szakembereknek, a mtesz nevében philip rniklós főtitkárhe­
lyettes üdvözölte őket, hangsúlyozva, hogy éppen a jubilálok 
nemzedéke honosította meg a magyar műszaki életben azt a szel­
lemet es hivatástudatot, amit a mai generáció is mércéül ismer 
el a maga számára. az üdvözlésre sarkad! henrik vasokleveles 
gépészmérnök válaszolt. /rnti/

harmincnégy millió rubel értékű futóművei szállít a 
szovjetunióba a győri magyar vagon- és gépgyár

b vid-szf/fné szb ká

bb hk .

1967. augusztus 11,

jetunióval kötött államközi műszaki együttműködés sz
és gépgyárra*

V—a szov
ririt mag var or sz ágra, illetve a győri magyar vagon- 
valamint a vele kooperáló vállalaxokt a hárult az a feladat,nogy 
negaltókossák és kifejlesszék az egységesített tipusu közúti Jár­
mű hátsó hídjait.

1

írj
a győri gyár szakemberei eleget téve a szerződésnek, kialakí­

tották ás legyártották a szakkörökben 018-as néven ismert hátsó 
futóművet, amelynek kísérleti sorozatban legyártott példányai 
750 ezer kilométer lefutásával kiállták a próbát, a szovjetunió 
autóipari minisztériuma az eredmények után elfogadó nyilatkoza­
tot adott a győri futóműről, ennek alapján a mogürt külkereske­
delmi vállalat és a szovjet avtoexport külkereskedelmi vállalat 
magánjogi szerződést kötött, a szerződés magyar részről Simon 
ferenc, a mogürt vezérigazgató helyettese és horváth ede,

és gépgyár kossuth-dijas igazgatója irta alá.

a szerződés értelmében a gyár már augusztusban megkezdi a 
hátsóhidak szállítását, az év végéig folyamatosan 1200 hátsó fu­
tóművet exportál a szovjetuniónak, ezekből 900-at trolibuszok­
ba, 300-at autóbuszokba építenek be. a magánjogi szerződés alap­
ján 1968-ban újabb 1200 autóbusz és 1800 trolibusz hátsó futó­
művet vásárol gyérből a szovjet autóipar, az avtoexport kötele­
zettséget vállalt, hogy 1968 junius 30-ig a mogürt utján újabb 
megrendelést ad a gyárnak és ennek értelmében 1969-re legkevesebb 
7500, 1970-ig pedig 13 000 hátsó hidat vásárol.

/folyt.köv./
18.45/e
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/harmincnégy miLLió.. * k foLyt./-szb

az augusztus 5-én aláirt szerződés 34 millió rubel érté­
kű , a tárgyalásokon újabb üzletkötés gondolata is felvetődött, 
a Ivovi autóbuszüzem részére nyolc tonna teherbírású hátsó-fu­
tómű veket kell kialakítani ok a győri szakembereknek* ha ez si­
kerrel jár, akkor 1970-ig tizenhatezer darabot rendel a szov­
jetunió ebből a termékből.

hasonló tárgyalásokat folytat a győri gyár és a külkereske­
delem a lengyel népközt ársaságban, ahol ugyancsak számítanak a 
rába futómű vekre, /mti/

bb 62; moszkvai bemutatkozóra folyt, /-ju1.

a gomörí györgy, a hungarotex főosztályvezető je elmondotta, 
!y ° :;zovjuruniúval bonyolódó külkereskedelmi forgalom átla­

gánál Jóval nagyobb a ruházati cikkek, textiliák aránya, és az 
.agosnái több textil alap anyag ot importál a vállalat a szovjet­

unióból, a Vállalat exportjának 40.3 százaléka, importjának 
o9 34*5 százaléka bonyolódik a szovjetunióval, ezért is szük­
ségesnek tartotta a vállalat, hogy részt vegyen a moszkvai nem­
zetközi ruházati kiállításon és divatfesztiválon, ahol olyan ne­
ves cégek Is jelen lesznek, mint például a francia chanel. a 
kiállítás és bemutató kapcsán megismertetik a magyar ruházati 

legújabb kreációit és 10 000 szabásmintát osztanak ki.
• ' v • sorsjegy nyertesei elnyerhetik a kiállított modellek 

- : V részét.. a magyar divattervezők tanácsadással szolgálnak, 
a' i óhajtja, annak gyűrött r .áját - mig a box ban a divatlapo­
két átnézi - kivasalják a Pannónia vállalat bemutatott gépein.

i.t

. V. vl

m

3
'M

a?

siketek és nagyothallók országos találkozója

1967. augusztus 1i.

bb 63,

vid-szf/tné szb ká

a cházár anorás országos síkexnéma otthon alapításának 60, 
évfordulója alkalmából kétnapos jubileumi ünnepség kezdődött 
pénteken este bal at onbogláron, a siketek és nagyothallók orszá­
gos szövetsége rendezésében, a balatonbcglári járási művelődési 
házban és balatonlellén rendezett országos kulturális találko­
zón szombaton szellemi vetélkedőre, a sporttelepen pedig bar ál­
ságos labdarugó mérkőzésre kerül sor. /mti/

a aívatfesztiválon kii.n~ magyar naneken 90 összeállít;k r 
sorakoztat föl, a kiállítás ide j . alatt ugyanis naponta háreme.: 
tesz bemutató. a magyar tervezők - figyelembe véve a nemzetközi 
divatirányzatokat és a szovjet nép Ízlését - olyan ruhákat 
terveztek, amelyek a jövő évi exportkotlekcióba is Bekerülhet­
nek * a kiállításon élénk kereskedelmi tárgyalásokat folytat­
nak majd, és felkészültek arra, hogy az 1968-as * exportra 

■ 31.5 millió rubel értékű konfekció- és kötöttáru-szállításra kös­
senek szerződést szovjet üzletfeleikkel. /mti/

•>
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m
Ejts.

■ti
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bb 65. háborúról és békéről a képzőművészet szavával - tizen­
négy művész kiállítása Veszprémben

vid-szf/tné-ju la

pénteken délután Veszprémben, a vegyipari egyetem aulájában 
szabó kálmán , az rr.szrnp Veszprém megyei bizottságának titkára 
14 neves festő, szobrász és grafikus kiállítását nyitotta meg.

/folyt, köv./

bb 64, moszkvai bemutatkozóra készül a magyar divat - sajtótá­
jékoztató a hungarotex-nél

1 sz/j-ju la
0

m
&m
ú1967. augusztus 11.

1967. augusztus 11.

huszonöt ország Ötszáz divatcégének és vállalatának kre­
ációival versenyeznek a magyar divatcikkek az augusztus 22-én 
nyíló moszkvai nemzetközi ruházati kiállításon, a magyar tei 
mék eket több mint kétezer négyzetméteres kiállítási területen 
kívül nagyszabású divatbemutatón láthatják majd az érdeklődök, 
a divatbemutató anyagának főpróbáját pénteken délután tartották 
a hungarotex szék házában, a sajtótájékoztatóval egybekötött be­
mutatón megtekintette a modelleket nagy józsefná könnyűipari minisz­
ter és pesti ernő könnyűipari miniszterhelyettes is.

/folyt, köv./
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bb 65. / háborúról ás.., 1. folyt, /ju,.v

a többségükl-oii munkácsy-.ii. jas művészek Veszprém megyei 
bemutatkozásán megjelent lugossy j eró mii velő désij gyi mini szter- 
helyevtes, gádor ondre, a művelődésügyi minisztérium képző- 
mű vvszeti osztályának 
a kulturális kapcsolatok intézetének osztályvezetője.

a 14 művész közös tárlatán gacs gábor és zal a ti bor 
nagyhatású rézkarcokon és litográfiákon ábrázolja a háború ember­
telenségét, sarkantyú símen, kontár gyula, ridovics László, 
vati józsef, raszler károly, reich károly, stett ner bél a, cső- 
hány kél mán és plesnivy károly olajfestményt , litográfiát,

monotipiát, szőnyegtervet állított ki. kiss István, 
tsrr 1st van es kiss Sándor szobrászművész márvány, bronz, 
terakotta alkotásaival gazdacon egészítette ki a 
kiállítás anyagát. /mti/

lt vezetője, ormos tábor, a kápac

bb 66, ötszáz személyes gyógyfű re". épül a rózsadombon - 
Klimatológiai tudományos ülés hajduszoboszlón

a vid-szf/tné-ju la

I
Is

bb 66. / ötszáz személyes ... 1. folyt, /-ju
£?, valamint hemberger sándor,

számos tudományos előadás tárgyalta ezután hazánk gyógy­
fürdőinek helyzetét, nagy figyelmet keltett többek kozott dr. 
Peronos! györqy egyetemi tanárnak, a szegedi orvostudományi egye­
tem kö^egészséatani intézete vezetőjének előadása a radioaktív 
anyagokat tartalmazó gyógyvizek tudományos vizsgálatáról, beren- 
csi professzor elmondotta, a radioaktivitás felfedezésekor az 
a nézet alakult ki, hogy a radioaktív gyógyvizek rendkívül 
kedvezőek az emberi szervezetre, azóta változott a tudomány ál-

Eliase
károsodást idézne elő.
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1967. augusztus 11.

rendezésében tudorr,a-a magyar balneoklimatclógiai egyesület, , ..
ülést tartottak pénteken hajduszoooszlon, a beke gyógyüdü­

lőben, ott volt a tanácskozáson karakas László, az mszrnp hajdu- 
bihar megyei bizottságának első titkára és bartha jános, a haj- 
du-bihar megyei tanács vb elnökhelyettese is.

n - os

■r-X"V;.

Sí 0
a#

dr. frank miklós, az országos gyógyfürdőügyi Igazgatóság 
igazgatőhelyettese, a magyar balneoklimatológiai egyesület e - 
nöke nyitotta meg az ülést, mint mondotta, a tanácskozás célja, 
hogy í fürdőügyi szakorvosok ismertessék legújabb tudományos 
eredményeiket.

| Kg
(Stv:.

bb 68. magyar gazdasági küldöttség utazott az eak-ba

augusztus 11,

or. szalai béta külkereskedelmi miniszterhelyettes vezeté­
sével gazdasági megbeszélésekre pénteken küldöttség utazott az 
egyesült arab köztársaságba, a delegáció búcsúztatásánál a .e- 
ríhegyi repülőtéren megjelent szarka károly külügyminiszter- 
helyettes, tordái lenő külkereskedelmi miniszternélyettes, 
valamint a kü uügymini sztérium és a kül kereskedelmi rnir.isz i erium 
több vezető beosztású munkatársa, a búcsúztat ásnál jelen voltak 
az egyesült arab köztársaság magyarországi nagykövetségének kép­
viselői. /mti/

19.43/szb
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rn1967./folyt, köv./ 
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1967. augusztus 11.

beszédet.

MR-
bak. /mti/

t fe/j- ju La

tó

szeretettet köszöntötték a budapestre érkezett vietnami
Pb 67 
d l ?jk ok a t

sztélét ereub 69. fogadás a bolognai operatársulat U 

t iii/j — j u La 1967. augusztus 11.

ilBliislllSlf
polgármester is.

többórás sétautat tettek a dunakanyar-
a fogadás részvevői

ban. /mti/
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bb 70. idő járás jelentés 

j—ju la 1967. augusztus 11.

a meteorológiai intézet jelenti 1967 augusztus 11-én, 

pénteken este:
az évszakhoz képest hűvös idő

: 20-25 fok között, /mti/szombaton

a várbanzenélő udvarbb 7 1. »»> >

augusztus 11.

dományos kutató vezeti be. /n^x/

1967.i fe/j-ju sr
ze-»>

vége

•21.00/ju
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A sxerkéntésérc és kiállásért a vezérigasgató falel.

Telefon: !&#-4*o, ÍSi -S8oÍ*1
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1967. augusztus 12.K

s H

I M
I bb 1. szvjatoszlav richter budapesten 

i pr/hné-ju sr

*v
§3-ifi

1967. augusztus 12.J# §. '*3
szv jatoszlav richter, a világhírű szovjet zongoraművész 

két hangversenyt ad budapesten az erkel színházban, az első 
koncert augusztus 27-én lesz bérletszűnetben, a második idő-

t.avuszi bérlet junius 8-i je-

*3

í
: M oontja augusztus 28,amelyre a 

cyeí érvényesek, /mti/
m
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I idegenforgalom szolgálatába állítják a bálát őrvidék leg-bb 2. az 
szebb műemlékeit

>•*,*6

-

i 1
u1967. augusztus 12.b vid-kz/tné-ju ká

tucatnyi műemlék helyreállít ásán dolgoznak az országos 
műemlék felügyelőség szakemberei a balaton vidékén, a régi jel­
legzetes épületeket, műemlékeket fokozatosan az idegenforgalom 
szolgálatába állítják.

ti hányban első sorban a település ősi halászfalu jellegét 
igyekeznek megőrizni, ennek megfelelően határozzák meg a mű­
emléknek minősülő parasztházak rendeltetését.

/folyt, köv./
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